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INTROWCCION.

£ste trabajo como tema de tesis consiste en sstudiar el im=
pacte econdmica del nuevo Reglamento de Construccionss pare
8} D.F. modificado a rafz del sismo del 19 de s.pti.wbx‘a de
1985.5e disada un edificio simplificado de 15 niveles, apli
cando el Reglamento- da Construcciones para sl D.F. versién
1976 y sl nusvo Reglamanto publicado en el Diario - Dficial
ol 3 de julio do 1987. .

El edificio propucste tiene 3 crujias de Bn. en cada direce
cién y 15 nivoles, con aliura libre en cada encrepiss da
2,4 m,; sz estructurard a base de trabes y columnas, forman
Jo morcos rigidos; los tableros du la lpsa de &m X &m se
subdivirén en cuatro de 4n X 4m empleando trabes  secunda
rias cruzadas,

Sa supandrd qus en dos de los lades hay colindancia, con my
ro de relleno y @n los otros dos, fachadas. Se  supondrdn
ospecificacionas do carga razenablas, se supondrd que ol
edificio es para oficinas y estard desplantado on la  zona
de terreno blando de la ciudad do México, Incluye el diseiio
.de losas y trabes secundarius de planta tipo y azotea aai
como de las trabes y colunnas de un marco de orilia y un
marco interior y de la cimentacidn, resulta con cajén. de
cimentacién y pilotes de friccidn,

Se tomarén sn cuenta las modificacionss al reglamento  on
cuanta a carga viva para odificios da oficinas paras uf-:tn
famico , coafici fani » factores de de
resistoncia para ol dimefio de columnas y pilotes. Se supon=
dré factor de reduccidn por ductilidad de 4 para disefio por
aismo, y se abtendrén las fuerzes do disciio mediante el mg
todo du anélisis modnl eléstico, propussto por el reglamen~
to, tomando en cusnta efectos de torsidn por el mStodo estd

- tico. €1 dimensionamionto preliminar de las trobes y colunk™

nas serd tal gue los porcentajes de refusrzo qua se outienen
‘an los dos casos sean cercanos al mf{nimo y que satisfaga los
requisitos de dosplazamisntos

iy o



Se obtisnen también los esTUeTZos & qUw estarfs scavtids le

con ‘el fo de wido con a com -
ponente E=u del registre del Centro SCOi del 19 de septiembre
para 5 % de amortiguamientos :

Se cubiban los materdates, concreto, ucero, cARbra y ndaero
de pilotes y se obtiens el costo sproximado de ambos di
flos splicando valores medios, ssparando el costo da superey
tructurs y de cimentacién.

Se diseuten los resultados obtenidos.:
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B
. Una vez qus hemos visto an yeneral 1 eatructuracidn del edi

1 olants vd savaluar s carges
qul actdan de acuerdo con ll éritario d-l Regla ant de Cong,
trucciones para sl D.F. 1976 puesto qua son sstas las.especi
ficaciones que sc seguirdn pnra el sddculs y disefia de sua _

1 y para su

Cargas consideradas para anilisis p-aliainar pors
1. Cargs vartical
8) Azotaa :
U lodeilla = 35 Ke/a?
U relleno = 360 ey
W losa 200,
Uplafond = 35 4,

= 670 Kg/n?
s 90,
o = 760 Kg/ml
b) Entrepisa @
U pise lossta = 25 'Kg/m®  ( acabado intagral y

U losa e 230 Kkg/m?  -loseta )
W plafond - 35 "
uy = 330 Kq/m7
Yy = 0 g,
—p
.. . Yy 530 Kg/m

Il Carga viva para efectos sismices
a) Azetea = 70 Kgfo'
b) “ntropisn = 90 ko/m?

I11. Carga viva para hundiminnto on\azcilla,
a) Azotea = 70 Kg/m®

b} Entrepiso = 70 kg/m®



Cargas. considerad s paca:

Conviense aclerar ue

ara ol disefi proliminar,pars

ol -nlu-u 1.(..2 @3 01 aniu-l- qua

cuants sl Reglemc 'te de Construcciones ga:

sarrollard tomando _ en
al D.F. versién 1976 )

v para el anékisi: IX ( anflisis que se desarrolls. de acuerdo a la
versifn del Reglasento de Construcciones para el D.F. versidn 1987 ).

Se consideran carzas sinilaras qus las antaciores puseto qua  ambos.
anélisis sq sfectusn con las normas. anteriores al sismo del 19  de

septiembre de 1985.

rades pars el anflisia I
1... Cargs. Vertical,,
a) Azotes U ladrills
U rellano
. U losa
W plafond

b) Entrepise U plso loseta

u lpsa
U plafond

. Cargs viva para efectos sismicos
a) Azctea = 70 Kg/m
b) Entrepisn = 180 Kg/a®

111, Carga viva para hundimisntes en arcilla

a) Azotea 2 140 Kg/m

b) Entrepisc = 140 Kg/e®

35 Ko/n?

%70 R/l

6§70 Kg/a
1w ,,

770 wareZ

770 Kg/m
25 Kg/n?

2

{ scabade ahte
gral y lossta)




2= ANALIS1S PRELIMINAR.

Para el cdlculo y disefio de un edificio se hace nacesario cg
noger ciartos datos que. son de suma importancias uno de estos
es el conocer las di de trabes y

v
E£stas dimensiones a veces estdn restringidos por condiciones
arquitectdnicas y ouras per las especific
Reylonento da Construcciones para el beF.

ones dadas en al

Para ol cuso que nos ocups'no existen restriccicnes de tipo_
arguitecténico en tuanto a dimensiones por lo que nos guiare
mos por 1as especificaciones del reglamanto.

Verificaremos que estas dimensiones. de. trabes y columnas cum

plen las siguientes conditionas i

a) Las columnas tendrdn un deaplazamiento relativo entre cada
entrapisn de 0,008 h. méxims permisible usi come 2l despls
zamiento méximo del edificic sers de 0,008 H ( H = altura
total del edificio ).

b) Se proponen dimensiones de trabes gque ayudan a la rigidez
del adificio y tengan un porcentaje de. acerc menor da G75
del porcentaje balanceado de refusrzo par cuestiones  do
ductilidad. -

Para realizar al andlisis preliminar se propanen las siguien
tos secciones para los ocho marcos que Torman el edificio y
también se. calculen las rigideces relativas:




T 40X70
340
| - 4Dx70
w ° cols.
. 40X70 3 50X50
X 40X60 128 .
J . 40%a0
. 40%80 colse
4 50460
& 4080 3 -
4 ‘ 40X30 © 82
40x90.
- 40x90 cols.
70%70
4 1 40890 %
L 40x100 e
40X100 .W
4 40X100 ) cols.
aux60
£ 40100 — + .
5.0 7 8.0 7Y
4 4 J




COLUNNAS

='3 413 300,0 cn®
sec. 80 X 80
= 11 770.0 ':-3.

£y
= 2 000 B32,0 cm

s 6 899.4 en®

sec. 70 X 70

4
1 080 000 cm T
sec. 60 X 60

‘s 3176.0 o’
3 4
1= sn_fzjn_ = 520 833 cn
5 sece S0 % 50
f 52“;:‘ 1.796.0 cn

TAA3Z3

< 1003
1. AX3007 . g 5a5 g0 em? )

B sac, 40 X 100
1 . 3338300 . , 496,57 %n

L

3 )
3 = 403907 T 5 459090 e

3 sec. . 4D X 90
& . 2230000 7 &0
303




3
1. “’1%-'1 706 666 cn’

L . LI06665, ;433 cn®
[ 800

R s -
1. “": 20 . 1143 333 @

3
-l e 143 333 ... 1429 C0
L 400

sec. 40 X 70

Una. vez gque tensmos calculadas 1as inarcias relativas calcu=
lamos 81 peso de la astructura, y calculamos lss rigicaces _
de piso por el método de Wilbur esto nos sirve para poder rea
=1izar un anélisis modal elstico como lo propons el Aegla=-
mentoj 8 contiduacién s2 muestran todos estos resultados.

El Reglamento espacifica ( art., 241 ) que deben considararse
cuando menos tres modos de vibracién en cads direccidn de
andlisis y que se tisnen que tomar en cuanta todos los mados
con pericdos mayores que 0.4 seg.




DETERMINACICN DE PESDS ¥ MASAS

1

ton/niv
tan/niv
ton/niv
ton/niv
tan/niv.
ton/niv
ton/niv

ton/niv

Paso’ Total
1) Peso cols. 1°, 2, 39 4° nivel R
DuB X 0.8 X 3e45 2011, 2.4 = 5.0, X 16 = 80,00
2) Peso de trabes principales:sec. 40X100
0.4 X 0.9 X 206 = 0086 T/M, X 742 X 3 X 8 = 149.29
3) Peso de trabes secundarias X
045 % D48 X 204 = 0,576 T/M, X 746 X 3 XG = 78,80
4) Poso losa
24 X 24 X 0.0 X 2.4 = = 138.24
5) Peso carge viva
24 X 24 X 0,09 T/n° < = 51.84
6) Paso muros
3( 204 X 742 X 041 ) 2 X 1.6 T/0° = 16,60
7) Peso losata, plafead
( 0,025+ ,035 ) 24 X 24 = 34,56
8) Herrerfa
( 0s141 T/M° X 7.2 X 2.4 X 6 ) N = 14,67
. Total = 564,00

ton/niv




1) Peso cols. 5°, 6°, 7°, 8°nivel.

0.7 X 0.7 X 3.4'= 14617 X 2.4 = 3,88 X 16 = 62,10 ton.
2) Peso trabes principales sec. 40X30

008 K 0.8 X 204.2°( 0,768 X 7.2 X3 ) 8 = 132,71 ton.
3) Peso trabes secundariea

0e3 X 048 X 246 = ( 0.576 X 7.6 X 3 ) 6 = 78,80 ton.

4) Peso losa = 138,24 ton.
5) Peso carga viva ! -
(26 x 24 X 0,09 T/0% ) = 51,84 tan.

6) Poso nures
3 (248 % 7.3 X 0.1 ) 2 X Va6 /00 = 16,60 ton.
7) Peac loseta, plafond = 34,56 ton.

8) Herrerfa
(0,141 T/m2 X 7.3 X 2,4 X 6 ) = 14,67 ton.

- Total = 530,00 ton.




1) Peso cols. 9%, 10°, 11°, 12%aiveles
- 0.6 X 0.6 X 3.4 = 1.188,X 2.4 = 2.85 X 16
2) Peso trabes principa:
0640 X 0.7 X 244 = ( u.s1z‘r/r|,x 7.4 X3 )8

ssc. 40X80

Pesg tota)

45.62

ton.

= 11934 ton,

- - ~=3) Peso trabss secundarias sec, 30XB0 = 7880 ton.
-4) Peso loas = 138,24 ton.
5) Peso cargs vive = 51.84 ton
§) Paso suros = 16460 ton.
1) Paso lossta, plafand = 34.56_ton.
0) Herrerfs = 14467 to
' Total = 499.67 ton.
§ 500.00 ton.
1) Paso cols, 13% 14%niveles.
005 X 045 X 343 = 04625,X 244 = 1,98,X 16 = 31468 ton,
2) Paso trabes principales sec. 40X70
0.4 X 0.6 X 244 » ( 0.576,X 7.5 X 3 ) 8 = 103,68 ton.
3) Peso trabsa secundarias soc. 30X80 = 78,60 ton.
4) Peso losa
e ( 24.X.28 X 001 X 204 ) = 13824 ton.
5).-Peso carga viva » = . 51,84 ton,
€) Peso suros = 16460 ton.




7) Poso losota, plafand

8) Herrexia

Tatal

= 34.56 ton.
s’ 14}67 ton.

= 470,00 ton.

Hivel 15°
1) Pese cols..

2) Peso trabes

3) Peso trabes secundarias

4) Peso losa

5) Paso carga viva

i, = 0,070 T/0°

6) Paso muros

) Peso plafond,

8) Peso rellsno, ladrillo
(0,183 X 1.8 + 035 T/n°

) 24 x24

Tatal

* 31460 ton.
© 103.66 ton.
= 78,80 ton.
= 138.24 ton.
= 40.34 ton.

= 16.60 ton.
= 34.56 ton.

= 210.22 ton.

® 654412 ton,

= 654,00 tan.



CALCULD DE RIGIDECES.

Ry =

Ry =

.
Rg

- 48 E = 202 €
340 [4 X390 o :snn*- 340 . , -‘

e marLL)

48 €
“D[axsau 43404340 i’

= 1,038 €
X3 40 + 34
360 m"ﬁm“*:m*sa—

48 € = 0,797 E
3 404,
340 | Zxgevy + mates + IRITIT

0.716 E
340 3@;“‘0

= 0,716 €

- —= = 1,147 €
o+ 32 nu:l
3xaT66

. 48 £ ;%]. 1,038 £
S40 K 40
3 340 4x34 + 340; 34 + $4 3




0.520 €

48 5
140 F%%*g%n‘gun ‘343‘-_“:] T :

48 E .
Ryg® 3 = 04465 E
10 ax3al 340

340 [ itze Srpbas - * et

48 £ = 0.465 €
M7 B[t 50 g ¥
48 €
= 0 = 0,465 E

127 30 n PRI

R E R T ¥ = 0.3 €

a0 T IXeTsT T

'iu - = 0,279 €

48 £
3 043¢
340 W*m‘ﬁdz -

48 Eu = 0,331 €




WiVl | FIGIGEZ on FURCION | WIGIDEZ | 7eacs | Ao
\ BE"EY T/cn TON 3

1 8.080.C 127152 | s6a 0,574
2 acsee £ | 7125.40 | s64 0.574
3 4152 € 656,47 | 564 | 0.574
a PRETE 636,47 | 560 0,574
5 380 ¢ 504.05 | ‘530 0.540
6 2.864 £ 452,82 | 530 0,540
7 2.854 € 452,62 | 530 | 0.540
8 2.85¢ € 452,82 | 530 0.540
s 2.080 £ s28.86 | 500 | 0,509
10 1,860 ¢ 294,08 | 500 | o.509
1" 10860 € 294,08 . 500 0.509
12 1,860 € 294,06 | 500 | 0,509
13 10244 € 196.68 | 470 | 0.47%
14 — 1.6 E 176,45 | 470 0.479
15 1032 € 209.33 | 654 0.670

1= 250 Kg/on®

€ = 10000 \Fic=
10000 X 15,811 =
156 110 Kg/em?
€ = 158.11 T/cal
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Una.vez gque hemos veluado las tres formas de vibrar de 1z

estructure procedsmos
las fuerzes de. inarci

a valuar los desplazamientas reales
y las fuerzas cortantes; debido &

que s simftrica la agtructura y es un andlisis preliminar

se hace en un solo sel

Ademds se considaran
acuerdo con la tabla
dificios para Estructy
sifican an el grupo B
presiblos

C = 0,24
8y = 0306

T1 . D480 zag.
T, = 3.3 seg.

r = 1.0

tid:

o5 factores de T, ugr Tys Ty ¥ T,de
«1 del manual de. Disefio Sismico ue g
;ras que segin cl artfculs 237 se clg
v ubicadas cn zonas e terrenn com--




W = 9.60 Te ﬂ— = 2,027 seg. 20-

7 =3
Zin 2ah | mzin | mzl | sy Ay
1 574 0.0312 |0.0009 17.908 0.558 1.071 1 1,07
2.| 574 | 0.0859 |0.0073| 49.305| 4.235 | 3i162{ 2008
31 574 | 0.1456 |0.0212| 83.574| 12.896 | S.001 | 1163
4| 574 | 0,2082 |0.0417] 117,210 23.93¢ | 7.014 | 2001
5 | 540 | 0.2782 [0.0774| 150.228] 41.793, | 9.s56 | 2.54
R 6 | 540 | 0.3574 10,1277 192,996| e8.958 [12.275 | 2.72!
7 | 540 | 0.4325 {0:1871| 233.550| 101,034 [14.856 | 2.580)
6 | 540 | 05027 |0.2527| 271.458| 1364450 |174267 | 2,411
9 | 509 | 0.5914 |0.3498| 301,022 | 178.048 (200314 | 30047
10| 509 | 0.6808 |0.4636| 345.527 | 235.972 |23.385 | 3.07)
11} 509 0,7589 |0.5760| 366.260| 293,184 |264068 | 2,683
12| 509 | 0.8244 [0.5796] 419.519 | 345,916 [26.318 | 24250
13} 470 | 0,9030 (0.8155| 432,537 ( 390,624 [31.018 | 2.700)
14| 479 | 0,9671 [0.9354 | 463,240 | 448,056 |33.219 | 2201
15] 670 | 1.0000 |1.0000| 670,000 | 670,000 _{34+350 | 1.131

sun . 4135, 455 2051 666

4135,455

- Cosfs Participacidn c, = m- 1.401

a) Facter go escala para el primer mof
= 0,24
ay= 8,060
T1= 0,80 sage.
1‘2- 3.30 seg.
T = z.nz7

como T usté entre Ty ¥ T,

8, = C=0.24
235.44

A= n.u‘j 981 = 23l o2,

C:ZG.SZSX‘I.AM- 34.35
@ =088 TOT, 5% Q=4

do

525




=__D0.78
H1y miZin
1 0,512
2 1‘§ 86
3
4
5
6
7
8
9 349,683
10 253,482
1n 6
12| - .
13 -200,222
14 ~380.805
13) =670,000 =2.284
= . 1817,599 {2975,518

Cosficiante participacitn €, = SPPRiERE- = 0,610

b) Factar de ascala pura el segundo modo

c = D0.24

ay = 0,060

Ty = 0.8 seg.

7, = 3.3 seg. -
T = 0,794

ro= 4

. Cono T es monor que Ty
a=sad (C-235) Ty
a = 0,06+( 0,24 = 0,06 )_g:_a.g.a.: 0.238
0,238 % 981 , 234:115 | 5 045
o 62,500

U= 24 XAX Gy

Q= 144 -1) xgefite o7 -




B
Zin | ™iZin

1.0000 | 678.000
1303,25

Conficienta do. participacidn

¢) Factod v ascals pars el terces mode

c = 0.24
a = 0.0 )
T, o= 0.0 seg.
T, = 3.3 seg.
T = 0.4806
r 1
a ag+( C-a5) /Ty
a = 0.06+( 0.24.- 0.06 )24 - 0.06+0.109 = 0169
a 169 x 981 _ 16656, 1,007 .
B w 165,50
Zin X 1.007 X 0,310 = 0.312 Zln

14 (4 -1 )x_%%i = 2.815




23

= 9.60 w? = 62,50 u?=165,50
T = 0,794 - -2,284 T 20,488 0312
] 1,816 .- sp7—0s
955 0,120
w0.038 ~0.308
. 0.580 0,345
11137 0,284
1.569 Sa.iat
1.805 0.022
1.841 0.137 :
1.738 0.225
1.508 0.268  -—
1.195 0,259
0,897 0.215
0546 0.139
0,201 0,053
0.000 0.000
FORAA 1= FODO FORMA 2= (MODD Foara 3= roLo -
15 34.427 -
14 33.268 DESP. DIFERENCIALES
13 31,032 NIV Ap
12 284818 15 1.288
14 2,378
1n 264076 13 2.B58§
12 «332
10 23,414 1 2740
10 3,100
s 20,376 9 3.050)
8 24412
8 17.661 7 2.582
&  2.729)
7 140970 5 z.560
4 .03
[ 12.400 3 1873
2 2a21
5 9.677 1 ileso
o
Ca 7486 -
A né ralutivos O 72em.
3 5.005 A nd total = O 8 ame
2 3,211 DESPLAZANIZINTDS TOTALES
1 1.090
a 0.000




- finon
34.427
334268
314032
284319
26076
23.414
20,376
17.661
14,970
12.400
9.677
7.186
5.085
3e211
1.090
a.000

FORMA 2- MODO Faitna

NIV, A

CeNGeuNEOESRG
~
o
a8
»

A méxeperm. total =
DESPLAZAMIENTOS TOTALES

3~ Movo

UESP. DIFERENCIALES

0.008x5300

A méx.parm. ralativos 0. 008340524 32=m.
0.8 cn,



CALLULD DE FUELRZAS Y CORTANTES

.
Fe 5 & %
2
aiv | Fq/Fq Fr CORTANTE
1 . _398.22
2,943
2 395,27
8,076
3 387.20
124867
4 374,33
’ 16,933
5 357040
19,736
6 337,67
22,840
7 314,83
25,173
8 289,66
27,127
s . 264,48
28,127
10 236,36
: 30,403
11 205.95
33,733
2 o 27 216 172,22
11960698 | 0.073 | 84,934 | 35,800
15 | 3s.658 | 7.188 | 3.319 136,42
h271.513 | 510680 [ 11.420 | 364532
14 | “38.188. | 13,670 027 99,89
1458366 1864875 | 164217 | 40,760
45 | 55,230 | 17,193 | 12,289 59,13
[2050,883 151,042 | 59.132
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ANAL1SIS POR CARGAS VERTICALES.

El anflisis por cargas verticales su realizard suponiende

Vi quelas columnas de cada entrepiso se empotran en los pi=

4 a0s suparior e inferior do acuerdo con el A.C.I. y e an

. 1izan loa marcos exteriores @ interiorss y los de azotes _
y de planta tipo.




RGOS CENTRALES ENTREP1SO TIPO -

2007

’ 80 X 80
w2 16,0 Tfu = 16,0 T |- . Us160T
. 40 X 10} .~ 40 % 100 . 40 x 100
80 X 80 80 X 80 B0 X 80 0x80
— 8.0 8.0 F B840

P PN | P IS W MY A A I IS T R M) I

12700172 A/dff' naTss 1278 11'77"11155\ L1166 117 t
0,420 0,47 0,16{10,13]0.37 0,574 D.13| 0,13 0,37 034 013 0,14 U.42 0.42!¢
284 5! ] . i
B IO P ) S S e S R 4. 1z.urz.u

k2,25 - ‘ 2224
0.30( 0.6 0,00 0,30 {+0.30-0,60F0,80-031 ’

1
-[12.012.9 [24.0 |s0.40] 0.8q 0.8q28.8 0.uds0 ofiz.0 2.0
T
169 6.9 16.9 1649 6.9 _
=0 0 Qad 0.0 QLB 10,8
1641 2.7 [16.9 177 o1 -
6.1 Ba.a 6] -
A 16,00 n?
u 0.500 7/n?

R N
" “
Up.p = € 0.40°K 4K 204 T/n ) 8.0% 7.7 ton.
u e
CALCULO DE MOMENTDS
g T ™
n = f'.sl. S I8 X BT, 47,80 ten  mes LBXB . 55.64-m
° 4
w16 8.0 | 16_% 16
My = Uk o 164807 | f5 00 4 np = B8 16 _t-om
12 iz ) 5146




BIIALISIS LSTATICE MARCES CERTAALEL WIVEL AZOTER,

18,60 T 18.68T 18468 T~ -

v w = 16.92 ton. u = 16,92 ton.
a0 v 79 PRI
50 % 50 50 4 50 50 X 50
nr - e d
8.0 8.0
C.1] T.D] T.1] c.1] 1.0] Tel.]-Cel] T.D. T oraa]ea
1796 J1423 1423 1796 [1423 1023 1796 a2y 1423 706 [T
4 1) 49 0. [~ 0.3 0,451, 58]fd
= 9295
P I , - 135085
g 6.7
[z ) = -in 1
- -zn.ﬂ} 2.7931,9 |31 .96k 2, 78034, 71 16445
17.00 17.0d 17,80 hi7.00 17.00
= 2428 28]
20,0 17.80) .00 15.52
37.68 | 37,68 | 15.52
CALCULO LE APRE..TOS ’
A = 16.0 0% -
U o= 0077 T/0?
U = 12432 ton. " ‘
upp:s(quusxz.A) 4,60 tone |
Up = 12432 + 4460 = 16.92 ton.
n e 15-!-9-:"—5“’ = 11,20 ten My = E—M"’ 16,924 -m
B |
fy = 1_5,_&5_” = 18.68 oy 2B B g gy,
—_— 4 = ;
. Mr = 29496 ten T My = 54028 t-m :
15492 "

vy #1822 2 gy |

w8088 g5y T
]

vy =12,80°T — e e




ARALISIS E3TATICO MARCGS

0. ENTREPISD TIPD
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7,10 T 7.0 T 7.9 T
80 X 80 BD % B0 B0 X B0 auxsni
v = 1207 w e 1207 s \2eT !
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T.1d c.sl .1 c.s. .1 1.0,
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g 3 o 1.3]
15.10
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Iﬂ 4! 0 i) :
= = EY
5,59 0.5 55513 9,53
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5,10 [10.0 (5,55 ] 10,0
I 1 1
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DISEND DE LA L3TIWCTURA.

lemontos icos de la estrug

Una vaz’qua\he encontr los
tura tanto por cargas verticalas cowo por cargas horizontales
se procude a trazar los-diagromas de momentos flaxionantes su-
porponiendo ambos efactos y el disofio de fuerza cortante se ha
e por saparados = _

Para el diseiio de 1s estructura se ve qud condicisn s
produce efuctes mas dosfavorables, si 1a candicidn de cargs var
<tical o la de carga vertical mas cargas-horizontales.

ta diseiio lo réolice por el llamado “diseiio plastica" ytili=

la que

zando las axpresiones del R.D.F.

a) para flexibn

g = Fy bu?ficq (4 - 0.50 q )
@ =pin
e

pongn, = 2N 4y
fy

p néx, = 0.75 pb
o = Lo - 4800 od

Ty fy4 6000 . -
f' = 0,85 fec i Fec 4 250 Ko/cn?
fac = 0,60 fic
Py e 0w

b) Para cartante

£l usfuerzo cortants se valda como V, = —~
- b-d.

EL cancroto toma
= Fpbd ( 0.2430p ) Jru 8i p&0.01

"cn = 0.5 F.(bd'lf“c 81’ p20,01
Cuando se hace nel:eidr‘u al &;ca.\'n de refusrzo’

PR L

R - -

w ? Vep
rﬁau.ﬂr N



sl v, eap Vg PeroS S Fp ba\fTac S<€0.5d
81V, e 1.5 Fa bd.NFec . s <€0,25 d

Nunca v, ¥ 2.5 Fy b WFe :

€) Langitudes de desarrallo.= segén el capftulo 3 dal librg N
401 Normas técnicas complementarias del Roglamento de Cong
trucciones para al D.f. pag. 47
L= Lddd o fy

Ld 1a mayor do Léb = 0.06 o2

.
o Ldb = 0,06 db fy 6

Se. daberd. multipligar por un factor da 1.4 para varilles.de lp’

cho superior con concrato bajo ellas do mds de 30 cm.

d) Ademds sé douord cumplir con los siguientes. roquisitoss
1o & 40
h/b & 4.0

A continuacifn so calculan los monwitos resistontes de las die
forantes secciones en 1a estructura con varillas # B.

1) seccidn 40 cm X 100 cm e = Fﬂhdzf“nq (1-05q)
b = 40 cm..
4 = 90 e

Rg = 2 #B=2X 5,03« 10,06 cn?

= 18:09 . g on279
s0x30

» &1- =0 uuz'ls x“—“—“- =~ 0.0890
"e. .




2) Seccién 40 cm X 90 cm
k) L 40 cme
d \au em. E .
A_ =2 #8 =2 X5.03 = 10,06 ca’
v e 10286 g,0031
40x80

Agetn. = mﬂ bd

&l@ X 40 X80 = B.43 on 10,06 cn’

a spt .noaaix%—““—;u.ms
Mg = 048 X 40 X 80 X 170 X 0.076 ( 1 = 0.05 X 0.076) = 2B.63t-m
3) Seccién 4D cm X 80 cm.
b s 40 cn.
4 s 70en
n_mfi-\. B 7f 250 4 40 x 70 = 7. 37 en?
A, =24 2 = 100 em.?
LR . g,0035
40x70

q = 0.0035 X %?,2 = 0.088

”n:‘ 0.9 X 40 X 70° X 170 % 0.088 ( 1 = 0.5 X u.nua) 25,22 tem

l) SE:cMn 40 cm X 70 cm
b = 40 cm.
4 = 60 cme

_vl.E X 40. X-60.-2-fi,32.C0

5.03 cal ez s teiocam® P T

2
5.03cs” X2, 0,00a19 - .-

To—o0- T p—
o = 0s00418 X428 s grro—————————
170 -~

0 = 0.9 X 40 X 6U% X WU XDATA(Tl = 0.5 4 0,103). = 21452 t=n

R .
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Lg% 4800 _ 170, . 4800 _ . g 0190
Ly fy+ 6000- - 4200~ 420046000 -

P

#95 Y= 0,8 f'c = 0.8 X 250 = 200 Kg/em?
. 1~E \s 0,85 f*c= 0.85X 200 = 170 Ko/cn? si fec & 250 Kg/em®
- p nfKa-0475 py = 0,75 X 0.019 = 0,0142 L -

5)‘Ssc=sén 40 cm X 100 em.

b = 40em.
4 = 90 cm

“n = 1 #6
. p = B4 o g.00078
: 40%90

a = p = 0.00078 x 222 20,019 -
e 170
= 0.9 X 40 X 90% X 170 X 0,019 (1 - 0.5 % 0.019) = 9,32 t-m,

S considera:
Concreto f'c = 250 Kg/cn®

Acaro de refuarza fy = 4200 Kg/on? _
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DISEiR UZ COLUNNAS

EL diseiio de columras 3g.hizo.tambidn budsdo en la teorfs de

disefiv al 1imite para lo cual es importants conocor los  oi

guiantes. conceptos y especificaciones:

1i= Cantroida pldstico de uno seccién es el centrolde de. la
‘f-u\\iatunnu 2 una-carga calculade Gon la suposicidn  de

Que los esfuarzos an el concreto son unifarmes e iguales
@ 0,85 fic y que el acero se esfuerza uniformemente a fy
pare miembros reforzades simétri te el centroide plés
tico corresponderd-al centroide de'-la ssccién transversals
Se dice. que existan condiciones balanceadas cuando el
miembro falla, el refuerzo de tonsidn olcenza su esfuer=
20 do fluencia justo cuando el concreto en la zona de
compresifin alcanza su mixima deformacidn de U.0u3.
3.= Todos. los miom sujetos. a 160 sorén disefiad
para;1a excentricidad o qua corresponda @ momento mdximo
Que pueda acompafiar a esta condicidn de carga, la excentri
cidad nc serd menor de 0.05 h para columnas.pon-estribos
en cualquier aje principal.
4ee En el disefio de.columnas se.toma en cuenta las siguientas

~
g

conbiinaciones:
a) Largs vortical
b) _Cargn vertical 4 S5ismo -
—c) targa vertical = sismo
Todas estas combinaciones son importantes y se deben Tes
visar; pero da acuerdo con la préctica sa he visto  que.
las:condicionas nds desfavorables son des
Carga. vertical
Carga vertical 4 Sismo : .
5e= Se.fevisa la condicisn de esbeltez.
6e= Para @l diseflo do las columnas se utilizan las tablas
que -aparscan «n s sefszsncis )
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7o~ Las. espocificaciones que se siguen son las siguisntes s
1. Refuerzo principal.= el refuerzo principel serd el =,
que requisra de acuerdo a-lus condicionss da carga i
- con las siguientes limitaciencs. s
Refuerzo Minimo = 207/ Fy
Refuarzo Méxino = 0.08
1l.. Bafuerzo cransversal
a) En la longitud confinada

€1/2 4 C/2 = 40 cn.

ss 20 cine e 20 cm.
TS V25 o0 | 4250308, g0,
fy 4200 . : -t

o b) Fuera: de la longitud confinada
850+ gp o B39 4 3,15 » 41.7 & 40 cne

' iz

Sy¢4 4B duv < 4B X 0.95 = 45.6

C min, = 50

L2 -

/6 ( espacio libre de la col ) = —240 . go —
19460 cme s

Cqs C34" S0Cm

80 em, = S, E #3@ 20




entes.y un ojemplo dal disohio Uo una columnas

41

gl Acontinuacién se myestra las taolas de columnas correspondie

' A B C
v
- \ 4,
] |
v et
a 3
t . X
a4
1 N ,
2
3 corefZ 80 3-8
2-C,3-cC
1
o, |Pxad REFUERZQ
Py 1Py _ I 5 PESS. MERTICAL
37.6057.60] 75.76] 0.16] 75,32 48
34.60f34., 60! 144.96] 0.46{ 145.42] 144,500.80D.80) 7464l 2:50] 4 & &
214.16{ 0,66 215,02{ 213,30 1,791,702 # 8
263.36( 1,52 264,08] 281,84 5.34R5,3402 7 8
352,56/ 2.21| 354.77] 350,35 Bo.3150.3102 4 6
421,76) 3,02 424,78| 416,74 54,8434,06[i2 # 10
490.96f 3,94 494.90] 487,02, _) |- | Ba.ozBo,02hs 4 10
56D.16| 4.95| 563.11] 555421 2.622.0216 # 10
629.36] 6,06 635.42] 623,39 6.4BKG. 486 # 10
698456( 7426 705.62) 9.8749,87k4 ¥ 10
767,76| 8,54| 776430 2.8152.81R4 § 10
836496) 9,90 646,86 5.0355,03p8 i 10
906416/11.24| 917,40| 694,92 B7.0557.05p8 §# 10
975,36012.61) 987.97| 962,75 8.2958,29p2 # 10
460346011044 ..56 4. 029,760, 680p. 80b3.08k3.08k2 # 10




. v A 8 D
! 4
a i
' > . R
] 5
1)
Cols. {1 =0 s+ 1 =ClJ2a-3A ,2
: 4=D,4=c)|20-3D
[} 1 =

11 ) REFUERZO
secc.| nay Px e "xs s | yenrear

50X500 15 [1845505458, 34410 |1.72| 35.82] 32,3801 .251645)|6.84/7.82(8 7 B

7.
e

14 [19,5506,10] 69,75 | 5.04| 74079} 6447104501 2.0} 3.4601.48}8 # 6
1 13 05,4 | 9.63] 115,03 95.27 04 91 936 i 8
'l soxe0] 12 41.05 15.52] 156,57 125,53 8.96017.36/ 8 i 8
I 1 76470 P3.16| 199.84] 15354 4.5200,73 8 4 8 _
i 10 12435 [52.11] 244,46} 180424 i9.9003.9412 # B
gl + 1°1 bapo 90, 26) 2057 4.4606,6712 3 8
70x70| 8 : 83,65 E:.sd 337,15| 230,19 9.2909.5M2 # 6
? 1930 §5477] 385,07 253454 3.0601.99012 # 8
6 79.01| 433,96 275,94 b7.2314.3%6 # 8
5 3,12 483,72} 297.4 50.7536.4516 # B
aoxao| 4 n’lss’;- 21| 316,29 3.a430.0816 # 8
3 2331] 585,21 338,59 5.1039.0016 7
]2 3309 358444 6.6039.9524 £.8
1 [19.5916.1 5382 6 379.340.4512.071.8355 8924 ﬁa R
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3 o 3
4
rg 3
- X
]
H 2 .
tl
1
{ 1
seccfuau| Px [Py | P 1 Praeie s |pe-s e | mygf mxs | nys | TERUERZD
18 s0x5d 15| 7.70] 7.70] 15,40 [ 1,79 17,19 [ 13.61 [r,65h.65 7,09 7,62 ¢ 4 &
14| 6410| 6,10] 27,60 | 5,0 | 32,60 | 22060 6.35F. 3501 . agfi1.a0f 4 4 8
| 13 39,80 10207 49482 | 29478 4.9314,93] 4 8
1 6oxed 12 52,00 16464 66460 | 35.12 7.3617,38 4 # 6
) " 64420 125,60 89,80 | 38.60 PO.7320.73] 4.4 8
I 10 76,40 [35,84112.23 | 40,57 R3,9423,94] -4 § ©
— {al 88,60 }47,42136,02 | 41,18 6.6726,67 4 3 8
[i[7ox7d e 00,80 [60.30161.10 | 40.50 5,575,574 £ 6
7 13,00 [74,39187,39 | 36461 Brusgstaeg] 4 8
[ [3 25420 89,57214477 | 35463 4t e
~ 5 32,40 }1os79243.19 | 31461 448
NEEE 49,60 12286271446 | 26.74 048
- 3 61,80 1405330143 | 21417 848
P . pra.00 hswrdssz.zs | 15,27 afe
J 1] 6,10 6,100166.20 [ #5594361.73 | 10,67 J6.3eds. 3555 .0655.86 6 B |




mplo Cole 1:‘; . “} W Nivel y it Nivel @
, .

kN
P45 » 667020 Ko. P, =758.72 T
meAs = 71.82 T n, = 79.00 Tem
K olil85720 . .99

i 22D
0.7 X 80 X 80.% 170

L B =T ... 4056 em.
L TR
--“z 2 0,05X8 = 4,00 em,

14445em,3 8, 1845, g4
T 80,0
K s 0.9
R = D99 X 0:18 = 0,178 -
q = Qe
p x QA2 X170 o018
-+4200 .

= B0 X B0 X D,018 = 115,20 cn®/ 5,03 = 22,9 4 8 = 24 # B

Pets = 53421 T . P, =S87.63 T
Mgt5a 63,687 -M n, = 0,267 -1
K = 587630 . 0,77

0.7 X 80 X 80 X 170
o » 0a 7026000 4455 op,
A P 587630 .

o= 0,05 X 680 = 4,00 em.

o = 1596 em,) 8, 1596 g2
. T 78040




CONCLOSTON ™~~~ "~
Ya que el desplazamionto’ encontrado as de 34.42 cm. para la
altura total del sdificfo y el permisible es de 40.8 ca. pg

demps decir qus las son -
\wll acero de refusrze en trabss y columl té dentro
¥ .por lo que a sfectuar el anf

definitivo, 3 la estructura con e asccionss.
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3, ANALISIS 1. . R .

Se ha llamadd-anélieis I de-la eatructura-propussts ; al &
anflisis de ls.aisma utilizando.sl-grograma Tabe-77 ~ pars
ssccianes obtenides del” andlisis preli-
1as especif. dal Reg! -de
trucciones para el D.F. del afia 1976 se obtisne su
Una vez que e efectus el dissha de la estructurs_
a roalizer la sstimacidn de cantidades de matee
riales de lo-cidal-susstra on-le parts n
diante a1 andlicis comparativo parte de esta tesis.

El uso del programs de enflisis por computadors -Tebs77
requiere de lu sigulente informaciéng

- 145 Informacién de Control.
2.= Datos ds los pis
3.~ Datos de los Marcos.

" 4e= Tarjetas ds Localizacidn de lgs Marco:
Se= Tarjotas que definen el Espectro da’ Respuestas de: un
sismo dado,
6.- Coabinacionss de Carge.

A cantinuacisn se suestran los resultados de cemputadars -
- pars los dos Marcos considerados. -
Cebe hacar notar en sste andlisis que en el programa de cg
mputadora el madelo matendtico que sc usé s toma una sxcen
- tricidad de 2.40 m. para tomar en-cusnts sl efecto de torsidn.
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FORMAS DE 1ODD. 1% moDn T DIRECCION Y

ntv |oroenapa | SRDENADA T,= 1486 sog. ;
T wla 11441 ¢ riig/ang )
8.040 \
13 | 0,037
z | 0.034
11 | 0,030 ' P
10 |} o027 .
3 [ o.0z3
8 | 0.020
g | g
0.
5 | 0.010 ———————— 1.00
i
2 | oloo3 0.95
a1 g.o01 . 0.88
- - o0.80
0.7
D.64
0.54
- ! 0.47
- 0.38
0.30
0.23
. 0,16
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FORMAS OE MODD. 28 MODD T OIRECCION Y ————

z
&
2

= ORDENADA T = 0.7 seg.’ >
ORDENADA | NpRnALIZADA

1,00 e T "‘/")23

[l
q
=
o

snusBONDVISNGER

=100

[P 1 ()
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. FORMA DE MODD, 3% KODD T DIRECCION V .

DRDENADA .
NIV | ORDENADA [ yocent y7ana T = 0442 sag.
223,80 ( rad/s )2‘_

1.00

0.38
=0435

- ~0.97
-1
=0,91

=0.47

sz = £5¢ v = Val00
- ESC H = 112§ .
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DESPLAZAMIENTDS MAXINDS ————
- nIver [ ozrec ¥ cn |30 o1Rec x om [oESP TOTALES. Ch
T 0.631 0,189
2 0.520
3 1881
4 12234,
] 1.680.
6 2,184\
7 24604
] 3.024
9 3,559
10 4.102
1 4.582 .-
S 12 4,993
13 5.491
14 £.905
15 6.115
Desp. = 40.80m, 26,523
Ap= 0,008 h, -
25,60
D\p=0,008X51n=40.8cm. e
23,811
21,652
19.871
17,790
15.435
A3.115
11,290
9.340
E 7.224
54356y
{ . 3,822 ]
8.820 ~




.iDISEND, DE LA ESTAUCTURA.

\5- siguen las mismas especificaciones para. sl disefio de: la 93

leructiara. aue para el caso dal disefio prelimines.
Para. tosas. en cuanta al Reglamento de. las Construccisnes an
‘su parte correspondiente. al cortantas total que se debe.tomar

para disefio de-1s eatructura-se-multiplica el momanto sfsmi-
co por 1030 ¥

ma. al mamanto per condicion
( 8ol para torsidn ).

tdticas.
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EJEMPLO. DI3END:POR. CORTANTE.- TRABES NIVELES . 1,2,3,4 MARCOS
CENTRALES, SECCION-40 X 100.

v, 16.90 ) . 16,90 1649 16,9 \ \\
Ve 07 . .-0.79 0.0 0.0

vy 17,69 16,11 169 1649 i
Yy 9496-X 103 51254 42,90 9.17.X- 1,3 9417 X 1.3 = 11492

a) Condicién Estdtica.
V, = 1768 X 144.= 24,76 ton.
Vgp = 20436 o
¥ = Vgp = 440 ton, ) -
s -iﬁﬁ.w.smqqz = 45 che .

b) ‘Condicidn E+S

v, = 17:68 X 1.149.96 X 1.3 = 32,4 T

Vy= Vgq = 3208 =:20,36 212,04 T
42938, 35,66 @ 35

5y, = 4228 4 5565

# " Spos "R

c) E+S Tremo 2- -
V, =169 X 1141182 5 30,51 T .

Uy = Vg = 30,51 = 20,36 = 10,16 -
42938 4 43,265 4D L2 £ # 3@40

S#J ®
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coLs 28 - 38 cows 14 nrveL

B 164 X 0.3+ 0,05 X 0.8 X 1,358 » 54,74 T-fi

My

2C - 3¢

\Eundulén sstdtica.

\-9157 P, -1.4X97D=|355‘F
e u

= 1,4 X 0,3%0.05 X D.8 X 1 358 = 544

. Sl L0045 e = 0.04
135840 ¥
supaniando p = 0,03 5 A, = B0 X 80.X 0,03 = 152 ca?
n.uv(aoxenxun«nszxAz)n 326,08 T
u-n.L-.n.uax—z-?j-.An.u E

4 T=N

K-‘hﬁﬂ
Px-B.'I'X‘I.SXBDXBOX17ﬂ-1213-5‘[

= 0,05 B -

» 1,60 Lo
a Ppy » 1218.6 T

Fre g

PRy

-1
P om( k] RS N, RSN S PP

— T<1358. 07
121846 1218.6 1326.08

& N o pasas
Supanisndo p = 0,05_A .= 80 X 80.X 0,05 = 320 cn?

éﬂl‘l' # 0.7 ( 8D. X 60 X 1704 320 X 4.2 ) = 17720,4 T

R _ga__m._ﬁ,,.,._-,___._-
- sosxa3er T




» 1. 523.0
9,, s (qpmamegm - m) = 1366,23 » 1358 5, 0.K -
b) Candicién estdtica 4-Siamo § \ 3 A

'vu » 1077.64 T B R
= 0.3 X 1,14 0.05 X 0.8 X 1077.64

M

n, -uax'aun.nsxnaxmn.sa-4:.4:r-n
n = 83,434 38,13 = 81,56

8,y = 43,43 $49,50 2"92,93

o = —8l58, 9,075 o, = =—32:95 . 0,008
X 1077.64 Yo 1077064
P 0,05 3 A= 320 ce? :

g = 07 (80 X 80 X 170 4320 X 4.2 ) .= 1702.4

20028 . 0,093 5 qu 1243 K =240
h, 0.8 *

pRX- Ce? X 2 X B0 X 80 X 170 = 1 52342

Payr 1 523:2
b =tmr = oL )" 437843 1350 i
1523,0 1523 1702.4 =e i
s e3. corsecto i
Ay = 320 cn’ = 40 # 10 -

=64 #8 . ;




DISEND VE ESTRIBOS ER CO
Para Q= 4

Segn Manual de, Disefio S
9.2480m

LUMNAS. . -

{smico para Edi!ll:lna

fle

P -n.As(-I‘-1) fig ), 0,12 L&
ey -
l\v = 0.4 p' dc Sh " de = longe dal ndcleo confinado:
- L FA cme
: [¢] [*] ) - )
a0 # 10
o o B
80; cm, [e] e} L= 4 E#3@20;
0 Q L, =1 E44@20
Lye =4 € # 3@40
88 0o ":/:‘1 €4 4@40
i ) 0 0 ol _ad oo
& 4.0 cme
1.0 ca.
Ay =80 X B0 = 6400 cn?
A, =72 X 72 = 5184 cn?
fie. = 250 144 /em?
fy = 4200 1 Jon?
prosows (200 5“’“ 1) A 25“ = 0.006" T

.11 X_ 250

= .0,007 rige

3200,
0.4 X 0,007 X 76

A,

v

26 X De71 = 4426 cn?

sh. g

AR
3 X 0,007 X 76




a0/2 = 40 '

“1/20 %22 ° :
s.¢ 20 cn, |
Vs 4 18
; 25 db . 425X 318 | 0,55 -

a3 Jazo0 )

£80db, 280X 318, 41,70 cn. |

— - W - mn . . ]

48 d,, = 48 X 0,95 = 45,60 cn. »

5§
2 Cagn  *® B0 cm,
¢ 6 ’ ) ;
: P |

L/6 s 240/6 = 40 ca. i

te &0 en ' © 1 3600 5 € # 320!

€y sy e 80
|

1 360, 5 € # 3¢ 40,
' i

r

|

et S

Se debe cumplir la especificacifng que la fuerza que desarzollé
sl estribo dabe ser per lo menos.2/100 de la fuerza que se.dess
rrolle ul paquate do:les varillas verticoles:

8) Fuerza del paquate ’

4 X 7.92 X 4200 % -Z- = 266112 Kg.

b) Fusna del -anthn
0,71 X.4200; 2962 Ka» > PYTAR \z\




DISEND DE CIMEHTACLON.

e 56 proyecta construir,un edificio para oficinas que conae
tard de prants Bajely N4 pléntas. tipa y szotes. La estrug
tura. estd formada por columnas y trabes y losas de. Con-=
cretos E1 peso unitario medio U { suma de lus cargas per-
manentes y vivas con intensidad mdxim:) da la estructura.
5. do 17.68 T/n?, El edificio tundrd_un.ancho de 24.0.-m.

3d.o 551,40 551,40
§51.40 97!1-07 9700
551,40 970.0 970.0
314.;) 551.—.40; 551,40

P = 9547.0 7
BPo = 640.2 T

"VT =10187.2 T

. 2a= Investigacién dal subsuelo,
) 241, dn de las

nasinionto’ § sondeos.

4.0

551,40

551440

314.0

colindantes, raco -

E.0dificio por cinenter-mtiumy

1a zone donde se~YOCATLTI BT ViEUaTOy
chas en su. vecdnda ist

80T mayor de 20 m.




El predio queda localizado en la zona III. Ye que T es igual

s 17.68 T/n? muy provablements la profundided de desplante sg

©é mayor da 2.5 m. los requisitos mfnimos para la invastigan--

cién del suzsuelo serdns

i) Sondeos de p 2 eetandar para la estra-

tigrafia la posicién dal nivel freftico si existe en la
profundidad explorada, y las prupxadann indice de los

— materiales encontrados.
La-provundidad do los sondoos sord el mencs iguel o dos
veces el ancho en la planta de la subastructura, excepto
cuando ol estrato firme se encuentre a una profundidad _
manor, en cuye caso estard la profundidad del sendao.

1H) € 1én de las propisdad pertinentas
a partir de las propiedades indica , sieWpre quo xista
correlacién aplicable a los materiales dal sitio. £n ca
so0 contrario muestreo inalterado y pruebas da laboratoe
rio para determinar las propiedades mecdnicas de interds

1i4) En caso de cimontaciones profundas, investigacién de la
tondoncia da los movinmientos del subsuelo dobido a consg
1idacién regional.

£1 ndmero minimo da sondeos para sta zona 8s uno por cada
100 mairos o froccidn del perimstro minime de la.superficie_
cubjurta per la canstruccién, -

En e3ta.caso se requerird llevar los sandeos hasta 40 m. y sg
ré necesario trés sondens de penotracidn estandar. Aungue se
tivnan datos de las propiedades mecdnicas de los materiales _
en la vecindad del sitio se estim§ conveniente reslizar  un
sondeo adicional de tipo mixto pufa obtener musstras inaltarg
das y realizar sobre sllas pruclas de laboratories




La.copa resistente se localizé o 4Om. de profundidad. E1
nivel fredtico se encontro a 2.7 metros.

2.2, Pruesas de Laboratoric.- Utilizando las musstres Fo--
presentativas alteradas obtenidas con el penatrémetro
estandar, s. determinaron al contenido de aguss qd:u‘ y
rales, por lo menos cada metro y los Lfmites liquide’ {
y pifatico, y la densidad de sélidos en materisles tf

picos.
Utilizando muestrus inalteredas. se realizaron pruebss
de laboratorio para determinar la resistsncie a la

compresién simple por lo menos cada 4 m. do profundi-
dad y s obtuvieron 13s curves de compresibilidad c
da aeds metros. Los valéres do lus resistencias a com
46n sinple y do la. cargas de preconsoiidaciin se =
mugstran eh la parte.corraspondiante al finel de esta
tesise - -
Todos las pruebas de laboratorio se hicieron siguien=
o’ 1os procediniontos ospacificades en el Manual do
mecdnica de Suclose
Los suelos se clasificaron segdnel sistema uniricado_
de clasificacidn de.suelos a partir de laos propieda.
des indice, los sfmbolos corresponden a cada estrato_
- idantificables i

2,3, Tendencias de los movimicntcs del subsuela deoido —a !
consolidacidn regionals |
En 1a zona existan de acusrdo a la ref. 1 hundimiantos . !
debido @ lu consolidacién regional qu: alcanza hasta_ i
2.5 cm. por afios No se conoce la contribucidn de cada

strato dol subsuelo a dicho hundimiento.

Anflisis y Disefios~ El andlisis y disefio do aste Ci-=

muntacidn incluye la revisién de los estados 1fnites

. do servicio y de los de falla, Para la revisién  de
- los primeres, las reacciones a. considerar daben ser _

. " las estimadas afsctadas por un factor de carga o de -
" resistencia igual.s 1. I

g Con el thutn de evaluar en la forma mds raalista po=
” sible el comportamisnto.de la cimentacidén en cuanto a

asentamientos o emersinnos diferidos. Cste punto  es
_"—"J—e Inportanciz ya que 1la.considoracién implicits




un factor da. suguridad contrs asentanientos.puede llevar 4 wez
siones inaceptables. Le revisitn de estados limite de. falla,
pur 1o contraric, se hard aplicando a las cargas de rasistonss
cia, los ‘factorss correspondientes aplicables segin ol Reglaew
monto.

En el caso wrtil:ullr\:m\ndarndn 6l digefo ests regido por la
revisién de. estados 1fmites da sarvicio y consiste en dofinir
el ninero do pilotes

suficientss para que, tomando on ‘cuente ,

1a parcials los movimisntos verticales rosulten
aceptables. 0 . N
Dofinido aste por ivas, se.revisardn los _

Posibles estados de falla, Las primeros tanteos llavaren . prg
poner que la cimentacién tonsists en una retfcula de.contratre
bes y muros de contencisn y una losa armada desplantuda a 6 me
de profundidad qus sa-apoya en pilotes de friccién de. 32m. de:

langituds . .
3.1.hced Las agci sobre la cimentécisn serdn

las sjguiontes ( art, z\s ) ’

. inucién de cergas cargus vivas con intansi-
dad méximo.

* inacién de cargas cargas vivas con ifitansi=
dad instantansa y accidn accidental mds. critica ( sismo ).

* én de cergas | y caryes vivas con intensi
dad media, -

* Accionas atriouibles a comsolidacién regional ( Arts 266 ) o
¥ Poso propio de cimentacisne
3.2.Estados. 1nite de Servicio.- Los agentamientos o emersiones
totales sa@ calculan para la combinacidn de.acciones permansn
tes nés variables con intensidad media siguiendo el di
miento simplificado siyuientas
a) Se considera cann zona compresible la limitada pur dos
‘fronteras les; la superior a1
nivel neutra (N N )y la inferior a la méxima profundi--
" dad a la que existen suslos comprasibles ( en este case

4m, ) ta Tdot-nivel P

S8 mediants TANTOBY MRSt SIS ATYT




u“%#FNN‘DP

Q = Carga total tomada por la cabeza de los pilotes
caleu: a:l:nma la diferencia de carga total ac-
tuants sobre-al nivel de desplanie { combinacién
de cargas pnméne’ntus y cargas vivas con intensi
dad madia ) y la descarga de compensacidn.

. €= Capacidad de cargs total-de:punta de los-pilotes
. con factor de resistancia unitaris,’
n = PP = Friceién positiva total aus puede dosarrallarse.
entre la punts de los pilotes y sn el nivel BN
con factor da resistencia unitarie.

Fu

€1 sagundo miembro a considersr debe ser el minimo Ua los
valores ohténides considerandsss

1= Pilotes individuales.

2e- Conjunto de todos los pilotess

3¢= Grupo de pilotes.

En este caso particular el valor minimo es el obtanido
de considarar pilotes individuales para. el cuals

c, =“{(="f= ) Fa 48,14,
c, =12 [(2 %8 x1432.5 % 1.2) 0,36
¢, =12 (18 + 39 ) 0.36 = 2298.24 tan.
Q= 7816 4 3146 4 1126 - 5715
a =635 T,
Fan = pp = @ = C,
= G315 = 2298 & 801240 Toomrvmom =




407

P — Ly SRR 7Y

niém

0.8
11498 X 2.4 X112

Prof. eje neutro = 32 m.
PROF. 7 |ionchowerd Fy | ® Jd -
TRANO| P Y O R Al 78 M MMM
1 |32 a 34 |83.00]2.0 | 2,00 1075.2] 1.72|2.34] 0,553]0,35[0:77
2 |30 a.38,5] 36.2504.5 | 1.25°{2116.6] 5.38]2.57] 0.508]1,85]1.53
I C 5,10, 2.80[2.30
punTAl 38,5 38.5 | 2298.2] 3.67| 2,79 0.545]2,00[1.67
: NEXD 3.80(3.57

‘Perfmotzo = 2.40 me
A x 25 X 25 = 625

o [ taan0
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CARGAS A CINENTACION PARR LA AEVISION DEL ESTADD LIMITE LE SERVICID

O« 0.7 cn. A= «0.7 cn.
=233.76 =413,57 -413,57 ~233,76
413,57 | =733.08 ~733.06 —413,57

. BD=0.7 ey
-a13.57 ~733.06 -733.06 -413.57
-233.76. ~413.57 ~433,57 -233,76

CARGAS PERMANENTES+ CARGA™ VIVA MEDIA ( DE LA SALIDA DE COMPUTADORA)
£p » 775.84
Poor = 640 16

® 7816.,00 ton.




CALCULD DE INCREMEWTOS DE ESFUERZDS VEriTlEALC E8EL PUNTO Ao

X =12
Y= 12
Rano| 2, cARGA| Z N R
m” 2| 1, (e/e,'“.z) AAu'z
1 | 33.00 30,0 0.2473 | =019 | ~0476
-0.72|32.0 0.2500| =019 | ~0.75
40,9534.0 042500 | “0.23) 0492
38.5 0.2357( 0.22| 0:88
40,0 0.2274) 0.21| 0,64
2 | 36.25 30.0 042355 | <0436 | =1444

32,0 4,25 | 2.82 | 2.82]0.2032{ -0.31
=1.53[34.0 2.25 | 5.33 [ 5.33( 0.2044 | =0,31
+1,85038,5 | 20257 5.33 [ 5.33) 0.2044] 0.57| 1.48
40,0 3.75 3420 | -3.20 | 0.2036 0.37 1048
PUNTA 30.0| 850 | 1440 | 1.40| D.2102| =035 [ 1440
32.0{ 6.50 | 1.85 | 1,85| 0.2285] ~0.38| =1.52
34.0] 4050 | 2,66 | 2466 | D42416) =0.40| ~1.60
-1.67|38,5{ 0,00 | & oo | o.2500} -0.41
38,50 | +2.00/40,0 150 8.00 | 8.00{ 0.2496{ 0.45| 1.96

- PROF. as,
30.0 3.6 T/n?
32.0 3.5
34,0 =1.92
38.5 v0.72
40.0 +4.28




ESFUERZOS VERTICALES € EL PUNTD D,

ZI'A CARGA Z z £ ¥

TRARR ) _ /il m | . z | 2 I,
1 33.0 30.0 | 3,00.] 8,00 | 4.00 } 042484
=0.77/32.0 | 1.00_]24,00 | 12.00 | 0.2500
{+0.95]34.0 1 1,00 |24,00 |12.00 | 0.2500
5450 |.4.36 | 2418 | 0.2420
7.00 | 3,42 | 1.70 J0.2330
2 36425 6.25 | 3,84 | 1.92 [0.2300
0')4,25 | '5.64 | 2482 | 042450
2025 |10.66 | 5.33 | d,2491
41.85]38.5 | 2.25 [10.66 | $.33 |0.2491
. 3.75 | 6,40 | 3.20 |0.2453
PUNTA 8,50 | 2,60 | 1440 | 0.2240
6050 | 3.70 | 1.85 |0.2357
4450 | 5,35 | 2465 |0.2440
“1.67 0,00 | &0 | o© |0.2500
- 38450/ 42,00 1.50 [16,00 | 8.00 |0,2498

PROF .
30,0
32,0
34.0
385
JE 40.0




CALCUL! D€ INCREMENTOS DE ESFUERZDS JERTICALES

72

EN EL PUNID C.

X = 2. B
Vo= .26 A .
2;. |CARGA | Z 4y X Y N
TRAMD m” o2 | n M o 7 [ (At% 2)
1 33,00, 30.0[ 3.0-] 8.00f 8.00[ 0.2a96[-0.19
-0.77 | 32.0| 1,0 | 24.00| 24.00) 0.2500|-0.19
© |e0.95 | 34.0| 1.0 | 24.00| 24.00( 0.2500|+0.23
38.5( 5.5 | 4436 4436 0.2473|+0.23
4040 7.0 | 3.40| 3.40] 0.2438)4 0.23
2 | 36.25 _ | 30.0] 6.25| 3.84| 3.84],0.2451|<0.37
32.0{ 4.25| 5.64] S5.64] 0.2492]-0.38
«1.53 | 34.0[ 2.25| 10.66 | 10.66| 0.2500(-0.38
-[+1.85 | s8.5| 2.25| 10.66] 10.66) 0.2500{+0.46
40.0[ 3.75] 6.40| 6.40| 0.2492[40.46
PUNTA To-0| .50 7.8 Z.53[ 2491 0.0
32.0( 6,50 3.70| .70 D.2440{-0.40
-] 34.0] a50] s.35) 5.35) 0.2086]-0.40
-1.67 | 38.5( 0.00 ©O | 0.2500{+3.41
38.50[+2.00 | 40.0] 1.50| 16.00] 15.00| 0.2500/+0.50
PROF. Ag,
: 0.0 =0.96
_ 32.0 -0.97
- 3a.0 ~0.55
38,5 40,28
40,0 4139




DE ESFUERZOS VERTILALES Ew £L ¢UNTO D.

; f
TRAD :” C#’/ﬁ, ; ,ﬁ + | H| . (AT/G;:Z 240,
K 33,00 30.0| 3.00| 4.00] e.00 | 0.2484] -0, -0,38
: ~0.77 32.0] 1.00 12,00}24,00 | 0.2500] -0,15) -0.38|
+0.95 34.0] 1.00] 12.00(24.00 | 0.2500| 4 0.23 +0.46
38.5| 5.50| 2.18| 4436 | 0.2420[ 4 0,22 + 0,44
40.0| 7.00{ 1.70{ 3.70 | 0.2330 + 0.22] 4 0.44
2 36425 30.0| 6.25| 1.9z s.84.( 0.2388 -0.36| -0.72]
32,0 4.25| 2.92{ 5464 { 0.2450] =0,37( -0.74
=145 34,0)°2.25] 5.33|10.66 | 0,2491) =0,38] <076
4185 38.5)°2.25 | 5.33|90.66 | 0.2493| + a.48[ + 0.92]
A0,0[ 3475] 3,20% 6,40 [ 002463 + 0,45\ + 0,9
PUNTA | 30,0] B.50| 1,40 2,80 | 0,2240) -0.37| =0.74
32,0| 6.50| 1.85| 3.70- | 0.2357) -0.35| -0.78
34,0f 4.50| 2.65|5.30-| 0.2440/ -0,40) -0.80]
-1.67) 38.5| 0.00] ©Q | 0o | v.2500) -0.41| -0.82
36,5| +2.00f 40.0f t.50] 6,0016,00 | 0.249a + 0,491 + 0,98]
PROF Ae,
. 30.0 -1.84
32,0 -1.90
- 34,0 1.0
385 +0.54
. 40.0 +2.32
i ~




PRESIONES EFECTIVAS L
INCREMENTOS DE PRESIONES i

i
, |
) - 4405 Toxt —1
!
|
|
i
30,04 =3.6  -1484-0.96] B
PP { =tc \
34,0M \
38,51 oo 8ve 5
40,0 ¥ ‘ \S— \
. 1419 2.3z 4.28 5.0




" CALCULD DE. ASENTASIENTOS |

Lpunto[ z v |eg,lar,l p K
el & | B Sz 2] w2 [Be [ 1= | B2
B 33 6| 9.7]-2.8] 6.9 [0.30-] 7.20(-25.00
L - ;
” 39 4 4| 10,0 2.0 12,0 |0.50 | 12,50 {+16.00
. - 9.00
33 [ 6 9.7[-1,5 8.2.{0.20 420 {-16460
B
3 4| 10,0 1.0| 1,0 | 0415 | 12.50(+ ase0
-11.80
33 6| 9.7[-0.7] euafour0] 7.20)-8.35
c .
3 4 [ 10,0 40,41 10,4 {0415 | 12,50+ 4.80
=355
33 | 6| 2.7)-1.5| 8.3 |0.20 | 7.20|-16.60
» .
3 4{ 10,0} 1.0] 11,0 | 0,15
Boon = = 9003¢h = 28 & es correcta. -




7%

ESTADD LINITE. JE' FALLA.
A) Reviaién de los pilotes individuales.
4 |

. . \ . 2
E' m “l f Fﬂ . \ ﬂr ~0.36 m
Ay s 2.4 X325 = 78al SBm 2w
[ = 18 s
£! = 112 X 78.0X 20X 0,7

€ » 12 2304 ton.
Tl C Ny Ay Fodk Py A
C = 0.67 X 2 = 1.3¢ ( cohesién reducida ecs 4 normas )
figgs 6420 5

A,

), = 25 X 25 112 X 0,3 = 584,70 n°

=07

Py =146 X 6 = 9.6 T/m?

134 X 642 X 58447 X Co74 9.6 X 584.7 w2 .

€l = 3400.0 745613 =9 013 T -
“Pase Pilotes = 112 X 0.36 X 32.5 X 2.4 T/n° = 3 145 ton.

BAF_ = 1.4 ( 10167+314541128 ) = 20 244 1

R = 12 230,449 093 » 21 2637 _

20 24aT€ 21 2437 & ‘8s correcto




Le losa deberd taner.una cepacidad estructural suficiunte.
pars soportar la presidén de contacto de
20 244 = 12 230, 45 9 T/m? i \\ \
576 Ly
8) Revisién de la pila de.geometrfa igusl @ 12 da la envol=
vente del conjunto de pilotes.

R =0(c Neg ) Fye (3] [
R = cepacidaide carga en T/m?
€ e cohosidn igual o qgce 2.5 T/m?

N, s 8410
A = frea tranaversal de lu pila = 25 X 25 = 625.n°

R e [( 245 X Ba1 X 0o? )] 625+ 1.5 X 38.5 X 625.0
Aa 44 953.10 tony
Paso suclo & 625 m° = 112 X 0.36 ) 32.5 X 145 T/n° =
= 20 503,15 T
TUF = 20 244 T426 503,15 = 40 WIS T %
44 953,10 & 4B 747,15 ( 0.922 )
€) Revisién de grupos de pilotes en los que 5@ pusde subdie _
vidir la cimentacisne
Cet Parimetro grupo de esquina = 3.6 X & = 1444 m X 4 = 57460 m,
Ce2s Popimeiro grupo de.lateral = 346 X 4 = 14,4 m X B = 115.20 m.
C.3. Perfmatro grupo de cantral = 5.6 X 4 = 14.d 0 X & = 57460 m.

perfmetro total = 230440 me

Porimetro como pila nica = 25 X 4 = 100 m & 230.4 m.




i¢n ( cargas ' cargas. vivas con
critica ).

Segunda
intensidad y acclén accidantal

Revisién de 1bs Pjlotes tomando on cuenta qug el momanto de
volteo equivale a. una excentricidad de 085 m. Para esta rg
visidn se considerard una 4res reducida de la loss de cimen
tecién con ancho do 24 -'2 X 0.85 = 22.30 m. , esto equiva=
le @ eriminar 16 pilotes. -

-296.08 - 679.35 - 708,42 ~3U6.60  9272.45
~513.68 ~1066.20 -1076. -
¢ 1076426 ,=708442 3564476
2524.35 -1059.48 ~1066. - -
_1 6.20 679035 4u50.38.
198,86 524435 - 513,88 -298,08 53517
1535.17 3329.38 3364.76  2272.45
F X fix
1535.17 0.0 0.0
sa23.38 q8:0 26635404 135010524
6. 0 53836, X =y = 135000:24
2272045 400 <33036.18 X= ¥ o 12,88
10501.77 TIETT0 e ToE

10501, -
P= -—f—:—ﬂ-= 9547.06 ton,




a) Revisién de los pilotes individuales.
Cp o =may F
Ay = 2.4 X 32,5 % 78 n? .
Cp = 96.X 78 X'2 X 047 = 10 4B3.2
€1 = CNyg Ay FRa P, Ay
C = 0,67 X 2 = 1,34 T/n? )
w 6+2 ( fig. B da las normas )

o
Ay = 25X 25 ~'96 X 0,36 = 590.44 n°

FR = 0,7 . -
B, 216X 6= 0.6 T/n?

€17 1434 X 6.2 X 580,44 X 0.7+ 9.6 X 590444
Cl = 3433.8°5668,22 = 9 102.0 T.
War = 1.1 ( 9547,06 + 314541126 ) = 15 202,06 T
Bor, & R
15202.06 T & 19585.2 T % es correctos
La presidn de contacto que doberd poder soportar la losa an estas
condiciones es do :
152023061 = 10483.2 . 7,99 1/m?
509,44
b} Revisidn de la pila-igual a la de la envolvente
R s [2.5 X 8.1 X 0.7] 590,444 1.5 X 3845 X 590444
R = 42 467,39
Peso suelo = ( 22.30 X 22,3 = 96 X 0436 ) 32,5 X 15w
=22 558 T,
ROF, = 15 202422 558 = 37 760 T %
37 760 £ 42 467,39 S es correcto




4e= Excavacién.

441,

Acciones. Coma s ha dicho Se proponc compensar 6 me
Pars lu evalvacién de lu estabilidad de esta excava==
cidn se rsq\xarird de acuerdo.al articulo 270 conside-
ror uha sobre'curge uniforme ninima de q = 1.5 T /o’
en las zonus préximas @ la excavacién con factor de

carga unitaric.

4.2,

£l peso del suvla serd afectado g un factar.ue carga

de 1.4 ( art, 220 )

Estabilidad

a) Paredes.- Dado que una falla do taludes no daiiaris
estrycturas vocinas. ni los sorviciss piblicos, el
factor do'resistencio a considerar para verificar
la estabiiidad de lus poredes serd do 0.8 (art.270)
Pare’ que las parsdos da 1 axcavacidn sean esta.les
debe cunplirse la dosigualdad siguiente 3

Feo In’u £ Wep €pa Fp N
donde
. = Factor de curga do 14

3
{ = Peso volumdtrico del matorial do 1.3 /n®

= Qltufa do la oxcavacidn de 6 me

q = Scbre carga de 145 T/m

g8 = Factor do reduccién dobido a 1u soure cargs
qua depende de la selacidn q/y

{Hv 90 la profundiday

dal estrato

N, = Ndnoro de estavilidadque depends del dngulo
cf

U tolud (/, y da pasduetrok g !"'—q tmd
c = Cohesidn »4s baja en la ultura de la excavu-

o cibn igual u 1.5 T/n
Angulo de friceisn interns ( 30° a partis de

~-o-
"

1o PrUBEE TS penE ELEE

F = FEETOT G TOoTsLantin 150sL O 0w/




FogHta = 1A X 1.5 X 6413 /0 = 12.641.5 = 14,1 T/n?
- ok 1.5 X 6 41,5 0.36 _
N =12, pars hog= hia.tong 1.5 X 641,54 0236 . 5.5
M c 0.95 \ 1.5

¢ =20 |

a7 0483

15 X 6

ﬂ = 35°

- [ ) s
Ngp © pWFy 812 X 105 % 0.95 X 0.8 = 137 Un |
14,10 £ 13,70 T/n? L% la excavacién debe.reslizarse u 30°

8. 5. . oa66
ILE o = 0

b) Fondo
Py Fodaf, L ol Fp
105 X 6 X 1044 1,5 X 1< 2 X 048 X 810
14,1 213
R B 1,
© Mg 4 = (1402 :) (Mg dyarge =1 H02 41
142 % 6.2 = Bad

4,3, Estado 1{mite.de servicic.- Las expansionos aldsticas
debidas a ls excavacién se calcul n utili 15 la
formula de 3tainbremner considerardo un médulo de elag
ticidad de 400 ton/n? y une relacidn de Foisson o 0.5 <.
para. la formacién arcillosa superiore

ben “5;5“,[( Vep) R (2t ).5)

=t e &-5—;%% [( 1w 0,5%) 8.08i+( 1= 0,05 < ZTTSPT075
e D/8 =6/12 = 0.5 e
' L/B =6/6 =1




82

ry = 0405

F2 = 0,075
Q 1.6 T/n° X 6 m = 9.6 T/n?
Aeb 04288 ( 0.037540.0337 ) = 0,02 n.
T e Le expansidn en el centro de lu excavacidn resulta

ser de 8 cm. y ia de lau esquina de 2 cm.
Acciones a Congiderar en el Disedo Estructural de la Cimep
tacidn. .
En el disefic de 14 losa dabe considerarss una presidn -de
centacto de 13.9 T/i?
Los pilotes ue diseharon como columnas cortas sujetes a.
una carga axial de-s

3.4 (10187 43145 #1128 ) 180,75 ton.
12 .

4= Mbtodn Constructivo.= Sa procederd primero a hincar los
pilotes con seguidor, dejundo la cabeza a una profundie
dad igual al peralte de lus contratrabes, se realizan =
luago les excavacicnas hosta 6 m. de profundidad con tg
ludes a 30%, pora lo instalacién de los pilotes se cum-
pliré con las especificacionss ‘dol art. 273 del Replame’
sonta. B

7e- Ya que el poso unitario da la estructura. es mayor da 4
/0%, daberén realizarse nivelaciones cada mes durante.
los primeros seis moses y cada Sels mesou duronte un
perifdo minino de cinco afios. ( art. 275 ).




ISEND DE TRAGES DE CIMENTACION.

40,00 40,00pep. colse
70.50 70.50Cimentacitn
X 144 196456 196.56Pilotes
314,00 551.40Desc. 551440 314,00
FBG.40 TZ0T.48 TOOT.36 9,48
. 180,75 T
40,00 ]
o 70050 y
196,60
55144 .970.0
R CED) 970
551.4
TZ0TS 970 870
314.0 55144
— - 551, 314.0
 Bes.qs [y TOIE s il
= Y B69.a8

15 85p.@ %e6 = 24 m. ( tipo )}

SUF, & 2P = 01B7.0 T
SPp o= 1965 X 16
£Pggy, = 705 X 16

10187.0 T descargas

3145.0 T P. pilotes
1128.0 T peso cimentacidn
Taas0.0 T

X 1.4

T20244,64 = 180.75 T Jpuerin
Tz.o0
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3

Dinofie por Flaxidn.

0, = 7.7 Ten

§, =0 Ten

Nm:=¢v’"nb\lz'q(1- a) - .
/

De.1as ayudas para disefio Fig. 3 pog. 179

2112200¢

60 X 240

~ = 20,59 Ke/cn®

' p = 0;008
Aa ® 0,006 X GO X 240 = B&.4 cmz 3 17 vars. # 0
. 3000000 11,20 Ko/en?
a 60 X 240
F+ = 0,004
AY = 0,004 % 50 x 240 = 4B ca® § 10 varo. 8-
Ay en = DNIE o o QT NNE90 5o ¢ 240 = 0.0026 £ 50 X 240
g fy 4200

By pgn = o2 ca® G FB

e | & — - 4890 _ . g,019
fy " fy4 6000 4200 4200+ 6000

Pog = 0e75 Py = 0.75 X 0,019 = 0.014

Disciio por cortante.

q = p-v 2.4 0 = 10,06 en?
e
q = 0.00083 x 4429 2 g,02
170
Fp e bd® q (1 - 0,549 )

R
0.9 X 170 X 50 % 240 % 0,02 (1 = 0.5 X 0.02 )

Moo = 0012000 ( 099 ) = 07.23 T-i

como p < 0,01
HC\‘.‘Y= Oel X 50 X 240 ( 0.2% 0,004 X 30 W .8 FED

gy = 9600 ( 0.32 ) 14414 = 43,449 ton.




Paxu. una trabe: o
v, = 125 . 512,95 ton.
u 4

Con wstribos 4. 5/8 5 a_ -
s o0e8X2 420

£l cartanie nds critico Y, = =¥
Sug;1n el Reglamento
v, [4 245 Fp bdyf¥a
4,4 2.5 X 0,0 X 50 4 240 x{ﬁu 5 3539.36 14 410,25 T

&e canbiaré la ssccidn a 60 X 240
V, € 2.5 X 0,8 X 60 % 240 X 14.14 = 407,23 £ 410,25

a) bisoiio por Tlaxidn,

B8 1.7 T-0

'y
i+ 3 1

“U = 390 T-1

!

K. 5 7L17000 20,59 Kg/cn? § p = 0,006
ba? 50 % 240 .

A, = 60 X 240 X 0,006 = 06.4 cn? = 17 varo, /8
M, 39000000

B = 11,20 Kg/on
bd® 50 x 2407

A, = 60 X 240 X 0.003 = 43,2 ca® = 9 vars, # B

= 0.003

b) Dissilo pox Costanty
1841

bl Yy, s s T
V=00 X 64 X 240 ( D.32 ) 14414 = S5.6 T
Yo = Vg

= 610,25 - 55,6 = 354,65 T
s 3
LS




. buze v, =186 s r
. 4
Uy = Ugy = 36145 - §5.6 = 505.9.T
s . 8225.5
E# S 305,9 v
Tbesi vy =1%o siag 7
e
v, - g 232212 .5 - 55.6 = 257.15
546
Scus = @12
LS L s e
bade = BB T 209,58

bae
Y, = Vog'® 1uu.75 - 8546 = 125415 T
s 32
B u 25
€ #5 125,15 15 -e

be6e v, = 220932
4

v, - Ve = 132 = 55,6 = 7644

3225.6
S, EEAE o 40
3 6e - @
beTe ¥, L 40,75 Ly

OISERD -DZ PILNTES.

Py = 100,75 T

iz 0,42
X 60 % 170
o = = 0.0

3.0
3.0

K = 0442
R = 0,42 X 0.05 = 0.021 5 q = 0,1



P = 0,0404 X O

1=

0.004

A_ = 0,004 X 63 X 60 = 14.4 cme

245 @ 20

poo= 0,01

COEFICIES

- 3600 X 0.01 = 36.0 cn?

£ pAAa LES45 DE ACUZADC AL REGLAMENTO PARA CCRSTRUL

CICKES PARA EL D.F.
= e0297 - 0.0268 - 0,0297
0,019 0§33 -.031§ =.0268 0125 -.0208-,0815 0133 0.9
2 <03 0o S
. Uk R 2 s.
-0.0297 -0,0288 ~0.0297
~0.0324 ~0.0315 20424
0.0310 0,030
L019 (0137 L0324 [,0297 L0129 ,0201.0324 0137 L0190
L0190 0190 w010




8) Tomaré como promedio C = »031; supaniendo h = 4040 cma

M o= = 051 X 13.9 X 7.
g _ Zis000

= 23458 T=N

= 15,91 Kg/en? 5 p = 0,0045

Ay = 100 X m.s X 00045 = 17.32 cn?
con vars. 3/4n Sep = 284
17.32

b) Parc las orillus : c = 0,019
SR = 018 X 13,9 X 7u4? = 14442 TR

= 16 cme £ 15 ca.

2“",‘*”: = 9472 Kg/en? 3 p = 0,0028

o= 100.X 30,5 X 0.0028 = 10,78 cn?
con vars. 3/4% Sop. » 284 26 4 30 cn.
10,78
c) Para los contros de claro ase tomard un coeficients
c = 0,0137
N = B.0137 X 13,9 X 7.4% = 10.42 T=10
M3 1042000

3. 1042000 , 4 05 o/en? { b ntn.
ba? © 100x38.5

d) Agpgn = 04002 X 100 X 383 = 7.7 cn?

Sop var # 6 = 2% o 36 cn,
7.7



ARHADN L1 ATACION. LEGHD SUPEAICH. Wiv- Cioe

#6 40
(]
g0
(3) -
Y40
140
800
(217
Tao
800 1 Z
1), T (&2
cnd 00 che @ s00c. e s00cm.

LOSA dl = 40 cue
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LD5A NTVEL = 3.50
)

h = loen
T el
R @ ‘
P R W

[EX2

1
1
1
I
i

’

v
1
1
-+
I
!
!

W acabado 0,05 X 1.8 T/n®
U losa 0.10°X 284 /%
Yy
u
v

480 Ka/ju®

- . 5502 < , . 02348 T
Wrix apoyd 00310 X 0.40 X 5,50 = 0,102 4124 = 0.2040 T-h

- r 3,502 = X = 56 Teil
I'IM‘" apoyd 0,0180 X 0.48 $,50° = 04111 X 144 001056 Twil
= UL.01387 % 0.48 X 3.5.)1 = 0,090 X 1.4 = 0.9120 7=

s Lab

24

i b o= 0,003 2,55

PP o= QW00 2,58 24
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AHALTSIS 11
£) sndlisis T1 de 13 ssiructura consista en efectuar el cdl-
culo'y dissiio do 1o estructura siguisndo les espocificacio--

nes dol nueva deglomento de Construcciones pera ol D.F. 1987,

bentro de 2séas nueves sspecificacionas wstd la de conside--
rar el dasplazamienbo total del edificic asf como ol dosplas
zumiento relativo do.cada antrapiso igual a 0.006 H, para lo
cusl se hove necosurio incromonbar lus sacciones qus se outy

vieron en el anilisis I.

Dospués do efectuar varios tantwss 8o oJtuviaron lus s8ucio-
nes que se musstran en la pdgyina siguiente,

1.os datos de ontrada para el proyrama do Computodora como son
altura do ontropiso on los primoros cuatro niveles, gargas -
vivas, masas, cooficiontos sismicosi $o modificaron para cstas
do ocusrdo al nuovs roylamanto y 1as nuoves. condiciones du la
estructura.

También a continuacifn se muestran los rosultados do la con-
binacidn de cargas verticales + olamayque oo la que domina
el disefios

s PPN -



SECCINHCS MARCD TIPN. 95
1 1 1
1 T4 1
o Cols. 0,9540.95
1 1 1 tols. tipe 1
2 hd 2 2
3 .
2. 2 2
® N 2 N Cols. 1055105
- Cols. tipo 2
2 2
3 3 3 o
A
3 3 3
Gols, 115X 115
s 5 5 ols, 115X 11
Colc. tipo
3 3 3
4 4 4 .l
4 4 4
Colse 150125
4 4
@ 4 d Cols. tipo 4
4 4 4

eceidn (1) = 40 X 90 Seccidn ((4)
Succidn (2 ) 9 4130 Suceidn (4 )
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FORMAS DE MODD. 125 ROLO T STRECCION Y.

T = 1436 seg.

- 21,30 ( rad/ sey )2

“nusnaatw

ESC. W = 13100

E5C. i

1:28



DE.eDn. 22 MED T DIAECTIC

HIV } DRDENADA
15

14

13

12

K

10

g9

e

7

6

5

I

K]

2

1 ~0.003

T

W2

= 0.40 seg. -
= 171,34 { rad/sag )z

-0,42
~0,62
-0.77
0,82
~0.80
=0.71

~0,60
=0.42
“0.25

~0,08

0,00



FOQIAS BZ AND0.

L {00 T DIRECCION Y.

C. S
v HODTFICRUA

{73 1o
14
13
12
it
10
3
0
7
6
H
a4
3
2
1

0,270 seg.
o1 s . z
541.54 ( rad/seq )

=0.01

“0.07

~0.772




DESILAZAAIZNTOS RAXIARS

niy

30 _DLIEC X |DESE TOTALES Gin | DX3P. PianislsLiss
0.142 14 30.84 Cile

51953 Wp=5,005 n,

05 (4%3,5=11X3,4)

04

BRGNS OVONG U A LN

15.766

24,395
23,062
22,681
21,255
19.762

DESPLAZANYZKTDS 17,994

MAXTAOS.
15,975

13,985
12,058
9,991
7.002

54763




[ ERNTIVERN KURE L EFTUHCIORE 5.0

Reuuisilos para vigas

a) Roquisitos

1/b 4000740 = 208 ao
47

b 12048 = 5S4

ricey

b)ReFucezo ninino en ombos lochos y dn todala‘longitud de la

vigs :
LITAN
sveeisn 40 x 120 ; SLMBD ¢ 49 ¢ 110 = 11,59 en? 3 B0
4200 4 3
# 6
Seccidn 40 X 110 8-74250 40 5 100 = 10,50 cn® 2 4 B
4200 i
i i 6
Seccitn 40 & 100 5 2eLJZ0y 4o x 90 = 9.40 en® 2 48
4200 . ais
idn 4 0.7 4758, 5 en?
Seccifn 40 x o0 ; 2020 x 4o x 0= 0.3 en® 248
4200 Sie

) Acoro de compresisn
A S 0,75 Ay
d) Al monos 67 i de ity duberd pasar por ol néc:oo du la colum
na.
© ) bara rofuerzo longitudinal s so deberdn user estribos
i# 2.5 cupndo meng 1N



via DE TRAUES. CALCLLY

1.~ Seccidn 40 X 120

b = 48 cm.

d = 110

ay 2 )
P mf_l_‘lﬂ]’v = 0.0023 -
a =piL £.4200 . 9,065

e 170
e = 0,85 Fic = 0,05 4 200 = 170 Kg/cn®
200 Ky/en?
Q)
H((E = 0.9 X 40 X 1102 X 170 X 0,063 (1 = 0¢§ X 0,063 )

frc = 8,03 f'c
n

= 0.50 X 250
§ 2 cu
pe = Fr X be? freq (1 -0,

e = 46465 X 0,9605 = 45,18 T-fl
Magg® 45.18-T-0 4 7+ 6
fipegs 22059 T+ 2 [ 6

. fio . _4sog 170 4800 0.0190

A0 4Bo0
b fy  fy .6000 4200 4200 G60OO
Pagx® 0075 B & 0,75 X 0,019 = 0,0142

si Ay =340

= 0.0034 5 q = 0,008 x ~4200
40 X110 170

= 0.9 % 40 X 1102 % 170 X 0,84 ( 1 = 0.5 X 0,004 )

P

= 0.064

e

fgg = 62.20 X 0,950 = 59.50
348
248

b= 40 cn.
U= 100 .
By =2 = 10,05 cn®

= - = 20,0025
40 X 100



q e 00025 X 8200 _ g g5

170
Hae = 0.8 % 40 % 1007 X 170 X 0,062/( 1 - 0.5 X 0,062 )
fipe = 8794 X 04959 = 36,76 T-n

figee = 36.78 T-H 2 40

fggg = 10.38 T=rl 1 48
3.~ Seccidn 40 X 100

b =40 om.
4 =90 cm
A, =20 = 10,06 cu?
p  &-10:08 _ g,np27

40 X.90
o = 00027 X 4200 _ o050

170 ..

flge = 09 X 40 X 907 X 170 X 0,069 (1 = Du5 X 0,059 )
e = 3420 X 0.9655 = 35,02 T-n

Moep = 33,02 T 24k g
Mpcp = 16451 T-i1 L akg
cceién 40 4 90

= 40 em.

= U0 cr.

=248

ErN )
o

10.06 em?. y |

-

170

L Mpgp = 09X 40 x 807 X 170 1 0,076 (1 - 045 X 0,076 )

= 29,76 X 9.96

Moy 2B.56 = 20,56 T-11

Mapg = 28.56 T-ii 2 8

14,20 T-71 1




3t

TFTCACLOMES PAA COLUANAS.

Artfculo decimo.- ( 3 ). £n colummes de concreto con estribos
55 omplen les siguizn

linizocion

341, La dimonsign minima ne os menor que 30 cm.
3.2. La ssparacidn méxims entre borres de.rofuatzo no axceds
du 40

3.3, Hay ostribos cerrados alredador do cuando menos una

cada dos varrss longitudinales v da todus las barras
de esquina y ninguna barra Jengitudina. que. na escd

restringida por la esuuina de un ostribp dista nds o

15 cm. 4o oire qus si lo esid.
Beds Hay ostribos corrados de cuando menas 0,95 ome de @
( 12 3 ) & separacicnes que no excaden do:

[V ) .

10 em.
S1¢
.5, €2 .
L/6 ( 2spacio libro de 1a columna )
le G0 cn.

aea 2

S 5y



OISEAC DE TAIS, HIVELES 1,2,3 y &0 W03 CEATAALES.
scctm 20 x 120,

ws
war

s

S
©
a
&
-

T
I




|
"o
N

sigs o é
‘g
i
&
TS |
wenk

Wz asoxt 22w



DISERC LE TRAGES. REVISING POR COATARTE. WARCOS LZnTialise
Vgg = 0.0 2 40 X 110 ( 0.2430 X 0,008 ) {250

Veg = 9520 ( 0,44 ) 15.81 = 24,45 T

Trabes niveles 1, 2, 3, 4, flarcos. contralos.

v = 15.00 15,80 15.80 15460

Vg = 1435 =135 0.0 0,0

vy = 178 Tiiws 1s.a0 5.0

Vg = 24458 X 1.30 = 31,95

a) Condicidn estdtica.
= 17415 X 144 = 24,00 T

Yy, = Vo= 20 - 24045 E i# 8@ d/2

b) Condicidn estética 4 sismo

Uy = 17415 X 147 4 31,95 = 30,01 T

26.36
€) E+ 5 22 tramo,
V, = 15.80 X 1.1 4 3311 =

v ¢ Ver

nB1-24/a=2635T
= 19491 = 20 ¢,

50,49 T

= 50,49 = 26,45 = 26,04 T
= 20,15 =@ 20GH

P

Vy, o= 25447 X 1.3 = 83,91 T

=@30cH,



) ™
DISERD DE COLUNNA:
[
v 111 30042 ¢ 11 B @ SN |
‘ " . " 1.9 P, » 30,93 = ITi08 = 1,07 b
| 0041 ) By @ 023 £ .00 8 030
20y 2 . 31 a
i
B
1 x |
e, L o i i
o i
WiZa | 18,20 T B LALE [
T | vk 2 1o !
: 107,50 | 214,08 12 210 12 410
i 16 410
14 410 Yisd 10
: 422,51 16 4 10
g [esi |
il 3,08 16 430
] 3,30 warn [ . I
] 2,73 20 4 10 i
Y e [20.410
i ST n
1 144 1wy f20é0 i
| 1.0 32410 ' "
i e s NN E |
: - |
il ; ; ;
. S i !
N [ i 4
I o i




tol. 20 , 4 185 wivel.
26, 3¢
a) Condicidn ustdtica.

= Y0424
2 904

i, = 0,46 T
Hyp = 0,46 T-R

b 50128

C. 40 X 120

4400 14400

58120

SEC. 125 X 125

¥ inf= ©

= B0
1.6 X 340 = 544
= 14.50< 22

deben considerarse los efectos do osbeltez,

108



a) Condicidn estdticat
P, = 1265.94 T
B, = 0.406 & .05 % 1425 X 1265.94 = 79,58 Trid

Py = 0446 4 0.05 X 1,25 X 1265494 = 79,58 T-H

o, =—L%30_ . q.06 e, = 0,06
1265.94 - y 2
supongase p= 0401 & A = 125 X 125 % 0,01 = 156.25 en”

Pap = Fp (A, e 4 a  fy )
= 0,5 ( 15625 X 170 4 156,25 X 4200 )
a 0.8 ( 2

sb
q
3 LIS
h
Pp = Ky Fp bh fuc
Poy= 1415 X 0,5 % 125 X 125 x 170 = 1520.35 T

g
Y o 0,088
h
1
3

= 1.5
Poy= 1527,85 T

-1
o L) = 16426,62 Y 1265.94
57 1656,25 ¢




i

b) Conddeidn ostdcics + siomo
P,o=1350.0 T

£y, = 0048 01,0 T=i 4 0,05 % 1,25 X 1033.0 =

By, = 0445 X 1.1 T~il 4 0,05 X 1.25 % 1050,0 =
fiy, = 62530 & 126,66 = 106,96 T=n

B, = 62,50 ¢ 164,50 = 22080 T=ii

8 = 0,22

Y 1030.u0

Supengase p = 0.015 3 A = 0,015 X 125 X 125 =
Ppg = 05 { 2656425 4 234,40 X 4200 ) = 1820440 T
4200

q =p Decoos s & 0,570
e 17

= 1328,90 T

hy

K, = 1.

v 1.05 el .
P 125 X 125 X 170 = 1394.50 7

= 0.5 X 1405
Y

1

PN D
1526.10 1394,50 18204,
2

-1
Py = 10066,0971050,0 T

Ay = 234040 cr

- con va

con vars. j 1z / 11440 = 20
sv £10 / 7,92 = 40




- Tz
b A -
" . ‘ ! 4.0,
o0 > OGO A1 O T 1.0 co.
S KIS N
= .
9 52 410
Oy
B O {1s
o Q) et
o O» cm,
8 R @l
Q 10 o lollo_ ol oo 140 cm.
L 450 ce
© vans, ave ne van
g =125 X125 = 15 625 on’ ¢ = 250 Kg/en?
A, = 117 X117 = 13 6b9 cn? fy = 4 200 Ko/cn?
Py = a5 (M35 L = 0,0087
13689
o2 UE .00z 0,0037 % se fona 0.007
ry
TRy S = 13 cm,

0,40 X p'x d, 0.4 % 0.007 % 17
/by eyfh = 125/8 = 31 cm,
10 en.

51
E £ 3,00 17.0 cm
{7y {4200
00 b 0K A0 4,70 em.
s, {7 RS

4 dy, = 40 X 0.93 5 3405 en.

6 2 20 cn,

= 60 G



CALCULD DE CIMCNTACIDN, €5TAE LIAITE DF LERVIGIO.

tp =8 r( Che ) Fat "‘Z‘ Av

] = 148

c = 2.0 n

We = 9.0

Fp = Footor da resistencis = 0,70 (1 - 5/2 )

5.

5 = ~Afuury
Fuorzas sisnic

+ 4 ¥ fuerzas permanantes { T4 GV )
Fizas sismicas = 3293 T ( unicoaende incrementos do presian)

EFzas pormancntes = 10236 T
s = =Bl 0 g2 4 8 s o2
3293 4 19216 2
£y #0.70 (1 - 0412 ) = 0,62
_ _ — o2
Pu o= ghye = a0 % = 38,0 T/H

Mv & Area pilotss = 0,60 X 0.60 = 0.36 n°
o =140 249) 0.62 - 0456
Co = 2672.5 Tane
Q= 9914 4 5622 - 5625 = 9911 TOW.
F o= 9911 = 2672.5 = 7236,5 TON.
7230.5 1000 1.
1.98 X 2.4 % 148

Praf, njo noutro = 40 = 10 = 30 f.

TRAREPROF .| Fi/ue/ri b ) (-}
n /0 1/02

: 1“\].55(.1!!.'/. 7]

O
"

7
"

1 fin-3331.00 2,0 2
=0

4.45)

712, 27]
2%

PURTH| 5

perimetzo




Ef\LLllJl.r‘ DE TOCREMIN (0 DE ESFUEAZNS VCATICALES ER LL
L= iz

=12
TRAHO | 2y, CARBA 1z
] 125 L
1 .00 TLTaTy
~1.00 12,00 0,250
+1.26 12,00 00
2140 4,00 424
0,2220 4
2
33,0
11.17
0.2274141.14
3 510.2110{-1,80
~7.00 | 30.0 0.2355(-1.00
+2.44 | 32,0 0,2032|-1.62
36425 34.0 0,2044|~1.
38,5 0.2044 (11,99
40.0 0.2036(+1.,48
pUNTA 28,0 5[041935)~1.31
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CALULO b CATMEITOS D SL PURTO d.
X =26
Y =12
Taano |z, cnagn| 2 2 x Tz
i T/ ) ) z
1 2640 S.00] *0.00] w.0p{5.2404
50,01 1.00] 24,00{12.00 ]9 § =d.a0
s1.00f -1,000 32.0| 1,00 24.00{12.00 VLGS
+1.26 3.00]  8.50] 4,00 [9.2484] + 052
70500 3.20] 1480 0.2509] + 0456
40,00 3,09 __2.70 0.2200] 5 0250
2 28.0( s.00f 4.00] 2,40(0.24501 -0.an
30,0) .00 . 8.00] 4,000, 2484
~1.00) 32.0] 1.0 12,00 |0, 2500
1,230 3a.0| 1.00] 24,00;12.00(0,2500
2,200,220 -
1.7010.7550
3 1,450, 7250] <0490
0.2302] ~0.95
46425 | «2.00) 0.2450{ 0,98
+2.44 0.2491) ~0.99
0.2491 | +1.21
0:2:463] 1220
FUNTA 51} ~u.uy
-0.06
36450 s57] =091
0.2440] 0,94
0.2500] =097
41415,
PROF. Av, 1/
28,0 ~2.70
30,0
32.0
KT
30.5

40,0




1167

CALEULO DF UERAs JERTIL Sunin i
X = 24
¥
4 )5 1z Lo
7| (/)
1 8.00 DUl ) 0.2496 | ~0425
24,00 | 24,00 | 0.2500 | -0.25
24,00 | 24,00 | D,2300 {40451
51,30 +1,26 | 34,0 8,00 A.00 | 0,2496 [+ 0.3t
a0.s 3.20 0 +0.50
40.0 2,70 0.2410 j+0.50
2 28.0 4.80 0.2486 | ~0.25
40.0 8,00 0.2496 | =075
~1.00 { 2.0 24,00 0,2500 | ~0.25
+1.25| 33,0 24,00
0.5 4440
40,0 3.40
3 26,0 2,50
50,0 3.84
“2,00] 42,0 5.64
46.25] 42444 34,0 10.70 -0.50
34.5 10,70 +0.61
40,0 6,40 10.60
BUNTH 20,0 2,50
30.0 2.80 0.2439
~1.94 32.0 3.70 0.2440
38,50] 42.37| 4.0 [ %50 0.2496
48,5 | 0.00 00
4.0 1.5 | 16.00| 16.00 | 0.2500

PRUF.

28.0
5040
s2.0
34.0
36.5
4040

Ac, (1/w?)

~1.44

“1aas

-0.90




CALEULD BE THCAE 5 JFICALES K EL (UWTD D,
X = 1z
Y o= 24
— T
TRANA | 7, Tz
1 0,284
0,2500
~1.00 0.2500]
31.00 | £1.26 0.2444 1+ 9,62

0,239 {4058
0.2240't 0,56
0.2439{~0.48
0.24041 =049
0,2300 |0
0,2500 40,
0.2420'v 0,60
0.2330 # 0,58
0.2250-0,90
0,2363|=0.05
0.2450{-0.98
0,2491[~D.99
0.2491 [+ 12021
0.2483]41.20
0.2151[~0.6
0,226 (0,65
02357 |=0.81
09,2440 | =0, 94
0,2500(=3.57
0,2455[41.15

50

=2,00

86,25

SUUTA

T
30.50 |+ 2.32

Ay, (?




PREST

TiCs

il

CFECTIVAS Po E

035 DE PRESION (T/ )

ESC V = 1:25
L5C H = 1:100

yhivo.0

28.0

=270 =1.44

30,0

30,5

40,0,

170 d.49 6a45



CALLULD BE ASGH FAHICH TDS o

e

200 .

15.0 oo

410.0 {-'22.0 cm.

EREEDER
| L ]_H T/
i 20,0 4 bad
1 N f3s.0lg ] 9.7
i 41 10,0
} 4 Bed
B 33.0) 6 9.7
i 39,01 4 {10.0
i 4| 0.s
i ' s 6 9.7
3%.0] 4 110.0
28.01| 4 Be3 “15.0
0 33.0] 6 9.7 =17.0
39.0( 4 }10.0
Apron =

- 20 cm. <Annm. 2840 em.

es corractn.



CatcuLn bE ¢

FACIEH. £8Pn06 LISETE OF FALLA.
a) Revisidn de los piletes individuales.

Cp o=y 0y
2

W4 L 32,5 = 70w

=148 X 78 X 2 & 0.62 = 143

Cp = 1415 T

By = Clgy My Ty Py iy

€ = 0.7 X 2.2 1,34 T/n%

L = 6,20

5717 n?

ﬂl = 25 % 25 = 148 X 0.36
Fp = 0.62

B, =15 X6 =0 T/
€y & 1436 X°6.2 K S71.7 X 0,62 & 8 X 571.7
€, = 2964.8.% 5145.2 = 0090 TUH, ’

€, = 0090 Thi.
3197 T,

SAF = 146 ( 10947 4 5622 ) =
Roer, & R
23197 14315 + 0090 % 22405 TOM. .4 o correcto.

» * . . ® .

- ° . . . -
4 pilotus

. a . * * o
— - T E simatria




La losa. de

para sopor

35
£0a°

ard tener ung

wr )a preaidn de contdtia o

2
= 13,42 T/W

121

capacidad estructural suriciento

b) Revisidn dola pils do geomatris igual o lo de. la onvoven
to dol cenjunte de pilotos

[( Gl ) Faa nv:{ [N

Puso del suala

cap. du carga on T/
cohesidn igual a q/2 = C

6.10

Aroa transversel do lu pila = 25 X 25 = 625

2
2.5 1/i?

m2

(2.5 x 001 x 0062 )] 625 £ 1.5 X 38.3 X 625

43940 Toil.

143 X 0

2u;‘c= 25192 ¢ 27071 = 51060

51o68 =

aw4g o

56 ) 52.5 X 1.

c) Revisidn da grupes de pilotes on los guo. ge puode subdivi

dir la cimentacidn,

Tomando on cusnts Guo on este caso particulsr ningdn suh-
arupo de. pilotas se puede. Toraar no procodu 1o verificas-
cidn corrocpondicnie.

d) Revisidn du los pilotes fndividusles.Temanda en cunnta quo
ol monento do vol

110 K 78 X 2 X 0.62

25 £ 21 « 16 £ 036 =

losa din cim

vale s olid

¢ =

€ =134 X 6.2
n e

6 = 154 X 6.2
c ¢ 4343

i

i

) X 0.

& 4uz.52

6020 T

1tacidn con uncho 24 n - 2 X 2
inar 30 pilat

por lo que :
= Haty o
614 924

% G.u2 + 9 & 402

204

20 cquivale 8 una sxcentricivad du 2.Um.
a revicidn se considerard una dres raducida vl

sto vaui




102

)f(ilf': = 1,1 ( 0740,7 4 5022
RaF, <R

5798,2 4 18241 &, et correcto.

5 o= 15790,2<4 11415 & 680

= 18241

Lo preuidn do coutast’que goderd podsr soportas lu losa an
aatas condicionas es de :

144

= 0.0 I/n* £ 15.42 T/m?
482,52 w .
Rovialdn do la pile do geamstrfo igual a la do

la ppvolvenie
dal conjunco de pilotes.

R = ( 2.5.% Bu1 & D.62 ) 4B2,52 = G058,03<16798.2 o, 45 covrecbo




. DISERD DE TRABES DE ‘CINENTACIOH.CALCULO DE CIVENTACIIN. -
277,52 D 501.70 501.70 "] 277452
137.90 Cols. 137.90 137490 137,88
Pilotes 260000\ | 260400 260,00
Cimentacién 91470 © 91.70 91.70
501,70 904424 501470
137,90 137490 137,90
260.00 260400 260,00 -
91.70 91.7 91.70
501470 904424 504424 501,70
137.90 137.90 137490 137.50
260.00 260.00 26000 260.00
211,52 501,70 501,70 277452
137,90 137,90 137490 137,90
260,00 260299 1 260,00 260.00
|
aFc. = BP = .B8740.64 tons
BP cols. = 2206.40 tone
Pp pilotes = 4160.00 ton.

1073.96 X 4 = 4295.8
136780 X 6 +11102,5
1951440 X 4 = 780546

P cimenta, = 1467.20

Lrotal

23203

= 16574.24

tone

X a4

= 23203,5 § 148 = 156,783

Carga par pilote = 155.783 ton.

o9
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DE THAES.

CALCULO DE CINELTRCTOR, DY
a) Diseiio por flexidn.

M, o= 1382,75 T~

Hyy = ~459.,90 T-n

“ron.au =14 012

0.004

5 12

Discfia por corientes
coma p¢ 0,01

Vg = 046 % 60 X 240 ( 0,24 0,004 X 30 )06 £ 250
Vpg = 15560 { 0432 )} 14.14 = 69.50 Tou.

2618

v = 604 TN, 50U, - vggr 604 T.
u 4 u R Teg,sTe
Con estrives dobles ¥ 5/ Tedd.s
5 X 4% 4208 i
s = K 209
534.5
buia= Con cortanta v =
Yy = Vo = A
= 4285
Uy o Upgs 4288 T
5 =@ 15 cn.
1
L, -y




e
Lon patribes sencillos

101,60

2 DL PILL

b, = 156,763 T

L
5 X 60 % €0 4 170

o, = 0 =0
3

iy

5.0 cme i efh o= 3/60 = D.05

0.02 q = 0.10
- X 0.0 = 0.024D4
200

= Q00404 4 60 % 60 = 14

£ 2.5@ 80
Nsomin =
SR

20 2.5 Q20




127

156.0 15 156.8 156.8 T
[1,:40 1.4;1 1.6
H.00 m. 8,00 ¥ 1, L3
0 0.43 .0.57 0,51 0.43 o rd
~301.,00] 200,00 200,00 301,00 fie
45,48 §7.60 - 57.600 43.40 My
- 26.80 28.8 e
12.40] 16,40 L. 12,40

9 -245.20] 245,20 245,20 e
56.00 156,00] 156460 156,40 156,60 | Vi
30465 s0.650 - - 30,65 - 30,65 | ve
126,15 187,45] 15646 156.6( 167,45 126415 | vt
126,15 344, 344,25 126,15 | @

Pab, | 36645 % 1

fisos =2t
1

Visos § = 156.8 T H

8

(2 X 1.6 4 6.4 ) = 120,42

2% 6.4 4 145 ) = 180,63

[
T

16046 Tot

4043 T4 :

Aoy = 20047
g, = 20027 T




D TRASES DE CIAERTACICH SZCUNOARIAS.
- 245.2 - ZQ:Y.
T | /‘ T
ﬁ e
7Ju g L [U, \
A o]
107,45
156.0
f— 126415
7 S|
50,65 l
15648 T lizs.1s,
o 107,48
#35 @ o @ 4 @ 2
SECCIAN GO X 250



DISEND DE TRASES DL CHGENTACION. THASES® SLCUNDARIAS.
) Disoio por flexidn.
P\ omy = 245,20 Ten Saccién 60 X 250 ; b = 40 cm,

d = 240
- Z_QEJ,OL'UI = 7.09 3 p= 0,003 - -

60 X 240
A =E—-ﬁ—’£«xaux2nu-l’—72 X 40 X 240 = 25 cn?
s min T 2;
hy = 0,003 X 60 X 240 < 43.2 cn?” 9 48

b) Disefio por cortantes

Veg = 04B X 60 X 240 { 0.2 % 0.003 X 30 ) V200 = 47.24 T.

Vg = Veg ® 187445 - 47.24 = 140,21 T,

0.8 X 2 X 2 X 4200 % 240

Sep E#5 = AP0 B 288 = 33 cm.
140.21




LOCALIZACICN DE TRABES Y PILGTES.

Jef 4.8 1.6.1.6 4.8 1.6 1.6 4.8 146

(o R +) (o MR} 5 OO
1.6 [ [
1.5
O A o
1e4 .
- o o A o
1ed . L
s i Colacacidn
o N =) OO O [e]
1as ] 74 pilotes
Tei ol
a.c —Hp Eje de
& aimatria
L
[ 0
—




__CALCULD_LNSA DE CIMENTACION. NIV-6.C
COEF. DE WPUZHTOS PARA TABLERDS RECT.

106 4eB 16 146 - 4B 16 1.6 4B 146

16 - 0.0190

4.8 (019 0,0137 (. 03p4 -

1.6 0.0324

1.6 0.0297 0.0288

a.6 |013B | L0315 .0f6R 0.0126 uzaq__
0.0133
0,0297 0.0288

1.6

1.6 -

4.8

1.6




CALCULD DE LOSA DE CIMEKTACION NIV. GoD.
Concreto f'c = 250 Kg/cm'
_Acero fy  =4200 Kg/cm?

8.0 m, | 8s0 m. 8.0 m,

+0324[ .0297  .0133.,0289 .0324 .0137 .0180, coefs.

2019 L0137
flom

. LY/ LI
N = 0,019 X115 T/m? X 62 = 7,12 Tan 11,39 0,003
M = 0.0137 X 15T/n? X 5: = 5413 Ten 8,20 0.003
A = 0.0374 X 16T/n? X 57 212415 fenl 19,44 n.006
Considarando una losa de 30,0 cae
1)
) 121500
-, = = 19,44 3 P = D,006
o2 " 100 x 252
A, = 0,006 X 100 X 25 = 150 ca”
Sops vars. f 6 = %‘i= 18 =@20
Ay = 0.003 X 100 X 25 = 7.5 en”
Spvarss 4 6 = 2% @3
E 7.5
- v
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R le
FIAL)
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(1)
(A) (8) == (c)
A#INOD_LECHD SUPERIOR.

LDSA DE H

= 30 . em.




LCCALIZACION DE. ARMADD LECHD INFERIOR NIU.+8400M

Bl

() po -
) 11 vard. # 6 @20
®

. [

(3) ~%
$
1
1

(2)

1 g
¢ )(R) (8) (cy (o)

ARMADD LOSA LECH® 1i:FERIOR

LOSAH = 30 cme




5o ANALISIS I1l.

EL anflisis II1 consiste en revisar las soccionss-obtenidas
del nflisis 11, pero tomando en cuenta ol espectro de Ies

pusste, de la components E=i, del siamo ragistrado en la =

5.C.T. sl dia 19 de septiembre,de) 1985 el cual so mupstra _

an 1a gréfica siguisnte. AR

9 (w/seg )

0.8
0,75

# emortiguaniento coef.

/ de ductilidad = 1

"y

0,20 5 % amortiguaniento coef.
de ductilidad = 4 C/Q*
0.50

1.0 2.0 3.0 - 4.0 5.0 T (ses)
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Revisién
8) Condicidn estética.
= 970 X 1.4 = 1358 T

de la cole 2<B 1°V NIVEL

M= De3 & 0,05 X 1,25 X 1358 = 85,17 T=N

ux’

Myy= 0¢3 & 0405 X 1,25 X 1358 = 85,17 T-Mm

uy

8817, 0,06 n. 6, = 0406 M
1358 y

‘Se supone la migma cantidad de acero que se usé para el

andlisis

11,

32,410 & 32 K 7.92 = 253,44 cn?
pe- 28348 g g
125%125 K3

Pao =

K, =
Py =

FR(ACXf":'Asfy)

0.5 ( 15625 X 170 4 253.44 X 4200 ) = 1860 T

p L., D016 X 4200 . g 5
e 170

[

=806 g qap

1425
1.25

Ky Fg bih fic

1625 X 0¢5 X 125 X 125 X 170 = 1660415 T

1660.15 T

- +
1680.15 1660,15 1860

77 BY Condicidn usstdtica 4 sisma
P, =1033.28 7

______um__n.as.x Te1 4 0,05 X | 25 X 1053428 = 66434 T-M

SEXTHUI05 X 1525 % 1053.28 =

2766434 4 190,34 = 256460 T=M

36 & 247,35 = 313,69 T-1

-1
2 =ty )7 o 1499.07 Y1388 T

&8s correcto.

66434 Ten



SR8, g0 o, = 33:62_ g 59
x“1p53,28 - v 105328
4, <253.44 en? 3 p = 0.0162
" pye0eS 15625 X 170 - 253.44 X 4200 ) = 1860.35 7
a =P L = 0.0t6z x 4200 . g,40
e 170
o, 024 -

pES oyl B

pe@s 9rdficas de_la refsrancia. ( N°3 )

K =
ol
Pageks Fg o 1 TG
Py 0s95 X 0.5 K 125X 125 X 170 « 1261.72 1
oy Re28 . g.232
1.25 .
hy . .
K 00.85

FRV. 0,85 X 0.5 4 125 X 1256 X 170 = 1128,90 T
~. -1

1 L] L]
® ," TR T - Teenh ) - eTR9 T
Py »B75.9 7 & 1053.28 T

No g983 1a 8eCcid i




g la trave del tercer

A continuacidn se nace la revision
nivel del marco @je D.

Elementos Mecdnicos.

Moy o oy = 1817 Ten

Moy 4 5 = 199405 T=h .
Seccién = 40.0°cm X°120,0 cn.
Concreto fic = 230 Kg/cn’
Aceso Rfzo fys 4200 Ku/cn? - s
Ay =748 = 55.29 o
a) A_ = 35.21 cn?
° "3
< 35,21 ¢
z = 0,008
- 40§ 110 en?
La falla por tensién ocurre cuando

5o &
n, = A, fy (d-0.39
u M . e b

059 X 35.21 X 4200 ) . 149,76 Ten

", = 35,21 X 4200 ( 110~
v 250 X 40

b) A, = 35,21 en?

¢ = 0.008 -
.
ba. 1o ecuacién ( 28ELC_ ) 02 4 ag'ag1 of =0 .
| 0.003 Esg
2
0.85 X 250 X @ . 4wz &

0,003 X 2000000 X 0.008

ad=ax10 =110a
By & = 0.85 x 1107 = 10 285

% 4 24.88 a - 2326.92 = 0
a = 12,04 *V154,75 4 23259 = = 12,49 T 49,81

a3y = 4766 cn. e .

, =-62.30 cn.
:ntuncas 1a falla por compresidn ocurre cuando
Nurﬂﬁaf'cab(d-'ﬂ.ba)

= 0,85 X 250 X 37466 X.40 ( 110

N, = 291,04 T-f
& 1o falTEOTUTTTIIS Rar EameTom e

X374667F
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DESPLAZAMIENTOS MAXIMDS CBTENIDOS PARA EL WMARCD EJE D =
MARCD EJE 4. :

NIVEL

DIRECCION ¥
(8

+30 DIRECCION X
cn,

DESPLAZAMIENTOS
TOTALES CM.

P R S

10
1"
12
13
14
15

U-E* .

2,314 °
4,362
64362
8.533
1.072
13.377
15,523
17,735
19.954
21,500
23,510
25,022
264251
26,796 -

0.205
0.694 ’

“1.308
1.908_
2.569
3.321
4,013
4.656
5.320
5.989
6,570
7.053
7.507
7.875
8.038

0,890
3.008
54670

8.270

1.222

14,393 .

17.390
20,479
23.055
25,953
28.470

30,563 ..

32.528

344126

344834

Dosplazamionto méx. permisible = 30.84 cme &

34,834 cme
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- 6+ ANALISIS COMNPARATIVO DE COSTOS.

Une vaz qué se abtuvo el disefio do la estructura asi como_
de la cimentacidn se procedioc a esvaluar las cantidades de
matorisles de los dos andlicis propuestos, estus cantidades
de: materiales sons i
a) Volumsn.de- concreto.

b) Acero de refuerzo.

c)} Cimbra. -

d) Piloti
A continuacién se musstra ls tabla comparativa de costas en
1a cual se han separado los costos de cimentacidn con el
disafio aplicando el Reglamento du 1926 ol cual he llamado
“antes del sismo” y el costo da cimantacién aplicando el
Reglamento de 1987 al cual he llamdo * despiss del sisko®.
Tambidn os costos do superestructura se han_separade  ds
1a misna nanera. :

Esta tabla incluye les conceptos de :

u) Trabos y Puross
b) Lesas.
- c) Pilotes
€n el aspocte de cimontacidn y de columnas, trabes princis
pales, trabes. socundarias.y losas en ol aspacte de superes
tructura, -
Los voldmanes de oxcavacién no sa incluyen ya quo ol costs
. ©a 6l misno para los dos casos.
Los. precios unitaries se tomaron de la publicacifn mensual
BENSA DE C¥.( Bura Informativo de Matesia SeA. da C.Vs)
Do esta anflisis de costo podemos dacir:
1.= Ef costo du. la cimentacién“antes del sismc" es.de 964
ded coato de la superestructura.
2e= €l costo do cimuntacién “dospués dol sismo® es de 4eB3
mayor que el-costo de la suparestructura.
£l incrementa de 18 suporostructura "despuds dol sismo"
ara sstructura s de 294847

cién nueva,
5. £1 da la &n :"después del siama"
ta.de la primera én vs de 41,868,
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7.-DISCUSICN DE LOS RESULTAUDS.

Hacisndo.un anflisis do lea resultados obtenidos reapecto
del célculo y dissha dol edificio propuesta podenos decir
“auus

1.- tas para col y trabes apli--
cando ok nuevo raglamanto Son mayores como de antamas
no se podfs ponuar y 8sto es debido 2 que 1o limita--
cidn do los desplazamiontos relatives sntre piso ¥
piso y los desplazaniontos totalos estdn mds restrin-
gldos en lus nuovas especificacionas del reglamento,

Cabe mencionar qua on los disefios qus arrojan  los

Andlisis Iy I1 dan lugar a desplazamiantos de ontres
piso dol orden del 65 3 de los permisibles.( pag. $3
v 100 ). ’

Los voldnenss de concreto en trabes y la relacidn de
acero de rofusrzo a concreto ©s mayory esto s debide
@ que el espectro de respuosts sfsmico’ con el qua -
ahopa se disclia tizne valores mayorss obteniendoso

elanentos mecdnicas mayorese

34= En el caso de columnas la relacién de acaro do Tefuerze

a doncreto es mayar en el disafic realizado con el anti

guo reglaments dobido a que las secciones son meneros.

Los porcentajas-da ocoro de refuerzo son del orden de

345 5 en el primer caso y an el segundo casp de 1.0% 3

adn cusndo @l factar de resistoncia es menor para el

disofio de columnas nuovos

El volumen de Goncreto y el acero de rafuerzo en el

casn do lnsas y trabss secundorias parmanece Constanto.

Sa= En voldmon de goncroto totol podemes docir que el disg
fio ‘ae incremonta en un 34 F y el acerc de refuerze on
36 %

- Rl 'roviser la cimentacién para la condicidn de ostado_
linite de falla como una pila do goometrfa igual a la
de la envalvente. del conjunto de pilotes se encucntra

1n resistoncia ostd oscasa.en un 14.%.
7<= Camo conclusisn de los rosultades obtenides de la re-
T Uisign de la con el de respuast:
zegigtrado en la S.C.T. el 19 de septiembro’de 1985

T e de declt s 15 estructura tendrfs que desarro-



e

quo 8si lo demuustran los -célculas Que
1a parts correspondients de ssta tesis.

.= Do loa resultados econfaicos para sl primer
mos Usciy Qus la ciontacién cuests el 95 & dal costo

tructuras pars el sogundo caso el Costo

9= €1 .I.nnn-lnle glabel del costo de la sstructura y sub=
wstructura del edificic con el nusvo Reglamonto de
35473 Ro
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